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– A mai műhelyekben a szakma inkább
a modern üveg felé hajlik, én kezdettől a
tradicionális alapokat képviseltem. Az in-
nováció, a modernizálás csak akkor műkö-
dik, ha megvannak az eredeti, kipróbált
technikai alapok. Mostanában számos új
módszert alkalmaznak, amelyek időtálló-
sága még nem igazolódott. Ezeket nem
preferálom. A restaurálásnál eleve muszáj
tisztában lenni a klasszikus ismeretekkel,

amelyek viszont manapság egyre inkább a
homályba vesznek. Miért? Egyrészt a ke-
reskedők olyan termékeket, anyagokat for-
galmaznak, amelyek nem alkalmasak a ha-
gyományos megoldások képviseletére.
Másrészt ebben a szakmában a gyors beta-
nítás működik; olyanok is vállalnak mun-
kákat, akik nincsenek igazán felkészülve.
Sok javításon látszik, hogy nem megfelelő
módszerrel kivitelezték. Nem érzem eti-
kusnak az ilyen munkát. Ráadásul a mű-
emlékvédelem sem tudja kellőképpen
kontrollálni, mert a képviselőik sincsenek
feltétlenül tisztában e műfaj kívánalmaival.

Olyan alkalmazott művészetről van szó, amely-
nek – akárcsak például a harangöntésnek, az or-
gonakészítésnek vagy az ikonfestésnek – egészen
speciális kötöttségei, kívánalmai vannak. Ma
már egyre kevesebben vállalják ezeket a kihíváso-
kat. Az üveg esetében mit tudtak a műfaj legna-
gyobb képviselői, amivel máig is hatnak?

– Sajnos világtendencia lett a műhelyek
bezárása. Ahhoz, hogy valaki megszerezze
az emlegetett szakmai alapokat, éveket kel-
lene olyan műhelyben dolgoznia, ahol jól
ismerik és gyakorolják a hagyományt. Vol-
tak és vannak egyedi próbálkozások. A vi-

A fénnyel is festő
Marjanovic Straja műhelyében a megérdemelt hivatásról  

Lassan húsz éve…? A találkozóra tartva próbáltam felidézni, mi-
kor kerestük fel elő ször Marjanovic Straja festő-ólomüvegművészt
akkori – Dembinszky utcai – műhelyében. Az interjú után rövid ku-
tatás az archívumban; kiderült: a ritka és különleges – az ars
sacrában is fontos szerepet játszó – mesterségeket bemutató soro-
zat részeként, 2002 nyarán jelent meg az a bizonyos képes, ismeret-
terjesztő összeállítás az egykori Új Ember magazinban. Érdekes
volt visszanézni az alkotás folyamatának állomásait és a techni-
kai fogásokat megörökítő fotókat, újraolvasni a téma iránti elkö-
telezettségről, felelősségérzetről tanúskodó gondolatokat, amelyek
iránya és érvénye az elmúlt majd két évtizedben sem változott. Sőt,
időközben az élettapasztalattal, a különböző nemzetközi kitérők-
kel csak tovább érlelődött, mélyült, árnyalódott, gazdagodott az
életmű, amelyről – a restaurálásokon túl – hű tükörként tanúskod-
nak a saját tervezésű és kivite le zé sű „üvegfestmények”. Míg ti-
zennyolc évvel ezelőtt elsősorban a szakmai fogásokra összponto-
sítottunk, most a művészi pályakép felvázolására kértem a zom-
bori születésű mestert. Az persze elkerülhetetlen, hogy ez esetben is
a tradíciótól, e hivatás sok évszázaddal ezelőtt kialakult – ma már
szinte anakronisztikusnak tűnő – látásmódját felidézve indítsuk a
beszélgetést. Összevetve, párhuzamba állítva a realitással és a je-
len kihívásaival.   

A kőszegi Jézus Szíve-templom restaurált ablakai

Szent Flórián

Fotó: Marjanovic Mira  
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lágszerte ismert és nagyra
becsült Louis Comfort Tif-
fany munkáinak különle-
gessége annak idején a
módszerében, az üveggyár-
tás technikájában rejlett.
Megtalálta a módját, hogy
apró üvegekből kisplaszti-
kákat, gyönyörű lámpákat
készítsen. Később persze
ezt is kommer cia li zálták, a
mai technológiát felhasz-
nálva tömegesen kezdték
utánozni, másolni. De ez
addig volt igazi művészet,
amíg a Tiffany készítette. Utána már csak
tömeggyártásról beszélhetünk. Nálunk a
magyar szecessziót képvi se lő Róth
Miksa nem gyártotta, hanem használta a
Tiffany-féle üvegeket. Már Róth Mik sa
édesapja is üvegekkel foglalkozott, Német -
ország területéről hozták magukkal az ot-
tani tradíciót. Nagy műhelyek voltak kint:
Münchenben a Zettler–Mayer, Bécsben Carl
Gey ling. Róth Mik sa, Kratz mann Ede és más
századfordulós magyar műhelyek java-
részt e német technikát képviselték. Olyan
színvonalon dolgoztak, hogy a munkáik
manapság is szinte tökéletes állapotban
vannak. Rendre tapasztalom a restaurálá-
sukkor. Csak az ólmot kell cserélni. Lénye-

gében örök életűek. A technikán túl a ma-
gyar „kézírás”, a magyar jegyek, jellegze-
tességek jól elkülöníthetők a szecessziós
üvegművészetben. Gyönyörű, egyedülálló
alkotások születtek. Majdnem mindegyik
magyar műhely munkáiból renováltam
már valamit. Csodálom őket. Magam is
tervezek ablakokat, és nagyon elismerem a
régi mestereket. Megilletődöttséggel és alá-
zattal végzem a javításokat. Számomra
ugyanolyan öröm visszaadni a fényüket,
mint amikor a saját terveim szerint kivite-
lezek egy ablakot.   

Elsősorban festőnek vagy üvegművésznek tartja
magát? Egyáltalán szétválasztható a kettő? És
melyik volt előbb?  

– Akkor különleges egy műhely,
ha a kreátor ismeri az üveganyago-
kat, és fest is. Korábban ez általában
nem így működött. Egy manufaktú-
rában valaki kitalálta, más megraj-
zolta, megint más elkészítette az ab-
lakot. Aki festett, nem érezte teljes
mértékben az üveg lehetőségeit; aki
tervezett, nem tudta, hogy festésze-
tileg mi lehet az elérhető esszenciá-
lis csúcs. Ezért kompromisszumo-
kat kötöttek. Zsellér Imre volt azon
kevesek egyike, aki grafikus, üveg-
és mozaikművész is egy személy-

ben. Nálam a festészet volt
az első szerelem. Ötévesen
beleszerettem Renoir félak-
tos képeibe, elvarázsoltak
a gyönyörű színei. Rögtön
tudtam, hogy nekem ezt
kell csinálnom. Autodi-
dakta módon kezdtem raj-
zolni.  Üveges véletlenül
lettem. A lakásunk erké-
lyén széthasadt egy hatal-
mas tábla. Az apám ren-
delt helyette egyet, de
rossz méretben, nagyobb
volt a kelleténél. Nem tud-
tuk levágni, eltört. Kudar-
cot vallottunk. Aztán egy-
szer egy művészettörténeti
könyvben a chartres-i ka-
tedrális ablakairól készült
képeket nézegettem, és el-

kezdett foglalkoztatni, hogyan tudták ezt
megcsinálni, miként vágták ki hozzá az
üvegeket. Zombori vagyok, és nagy sze-
rencsém, hogy több mint száz éve ott mű-
ködött Jugoszlávia legrégebbi üvegműhe-
lye. Éppen munkatársakat kerestek. Har-
minchatan pályáztunk, én voltam a legfia-
talabb. És ott maradtam. Szoros kapcsolat
szövődött a meste rem mel, Stanisic Milán-
nal. Budapesten együtt kezdtük el 1993-
ban a Gellért Szálló lépcsőházi üvegabla-
kait. Esetemben így ötvöződött e két dolog:
a festészet és az üvegmunka. De párhuza-
mosan, külön is művelem mindkettőt. A
restaurálásnál nagy előnyöm, hogy máso-

lással tanultam. Többek
között Renoir, Monet,
Caravaggio, Ver meer, Van
Gogh műveit követtem.

Mi kellett ahhoz, hogy vég-
érvényesen e szigorú élet-
formát, teljes elköteleződést
igénylő, kevesek által mű-
velt hivatás mellett dönt-
sön?

– Megtanultam átlát-
ni a folyamatokat. Kezd-
ve a pszichológiájától,
onnan például, hogy mi-
lyen hangulat, lelkiálla-
pot szükséges az elindu-

A szombathelyi
Jézus Szíve-
templom 

A szegedi zsinagóga
felújított kupolája
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láshoz. Az üveg sajátos látásmódot igényel.
Ismerni kell az ikonográfiát; a lehetőségei
kötöttebbek a hagyományos festészethez
képest. Tizenöt éves korom óta, harminckét
éve foglalkozom ólom üvegekkel, ami azt
jelenti, hogy minden tekintetben megtanul-
tam olvasni őket. Emlékszem, hogy amikor
levettünk egy száznyolcvan éves üveget,
milyen különleges illata volt. Számomra
megtiszteltetés egy ilyen alkotást kivenni,
megjavítani, felújítani, és visszahelyezni.
Miközben ott lehetek egymagamban Isten-
nel. Sokat másoltam és sokat restauráltam.
Az ember fokozatosan rájön, hogy milyen
üveget használtak az elődök, hány fokon
égették, milyen módszerrel vitték fel a fes-
tékanyagokat… Ezt a tudást csak a gyakor-
latban lehet elsajátítani. Az ólomüveg a II.
világháború után ötven évig burzsoá műfaj-
nak számított itthon, a műhelyek nem fej-
lődtek, sőt elsorvadtak. Mi Zomborban sze-
rencsések voltunk. 1992 óta dolgoztam a
mesteremmel. Egy közös munkánkkal már
akkor első díjat nyertünk az Egyesült Álla-
mokban, az ötlet és a minőség kategóriában.
A Stanisic-műhely tagja lett az amerikai ólom-
üveg szövetségnek (SGAA). Számomra is
Amerika volt a cél, végül Budapesten marad-
tam. Ember tervez, Isten végez.

Melyek voltak a legfontosabb res-
taurátori és egyéni munkái?

– Megbízásaim jelentős ré-
sze Vas megyéhez kötődik.
Technikailag és méretét te-
kintve a legnagyobb kihívást
a kőszegi Jézus Szíve-temp-
lom ablakainak – összesen
mintegy 320 négyzetméternyi
felületet érintő – felújítása je-
lentette. A neogótikus épüle-
tet bécsi mesterek tervezték és
kivitelezték. Az üvegablakok
a már említett Geyling műhe-
lyéből valók. 1893-ban Carl
Geyling unoka öccse, Rudolf
Geyling készítette, aki ismert
bécsi akvarellfestő volt. Nem
sajnálták az anyagot, a legjobb
technikát alkalmazták, ezért
maradhatott meg a lehető leg-
tökéletesebb formában az
üveg, a festés szinte egyáltalán
nem sérült. A templomban egyedül az ol-
tár mögötti ablak volt a Faragó és Társa
műhely munkája. Itt lehetett igazán jól
megfigyelni a Geyling és a Faragó műhely
festészeti különbségeit. Grafikailag, mond-
hatni, ugyanolyanok, de technika szem-
pontjából az utóbbin jobban látszottak a
kopások, kagylósodások, itt-ott tönkre-
ment a festék. Kőszeg belvárosában az
egymás mellett álló Szent Jakab- és Szent
Imre-templom ablakait magam terveztem.
Büszke vagyok arra, hogy ilyen patinás,
történelmi jelentőségű helyeken dolgoz-
hattam. Mindezek előtt a legimpozánsabb

restaurálásom a szegedi zsinagóga Róth-
műhely által késztett kupolája volt.

Mondhatjuk, hogy a saját tervezésű alkotásai
közül eddigi fő műve a Szombathelyen 2005-
ben felszentelt szőllősi Jézus Szíve-templom ha-
talmas ólomüvegei?

– A háromszög formájú központi ablak
tizenegy méter magas. Úgy tudom, a II. vi-
lágháború óta technikailag és anyaghaszná-
lat tekintetében ez volt a legkiemeltebb és
legnagyobb volumenű munka itthon. Szü-
lettek előzetes tervek, de végül az akkori
plébánossal és a püspökkel konzultálva ha-
tároztuk meg az ablakok témáit. A kivitele-
zést teljesen rám bízták, szabad kezet kap-
tam. Csak Lamberts-üvegeket használtunk.
A Lamberts a világ elsőszámú, egyik legré-
gibb üveggyára. Körülbelül ötezer színár-
nyalattal dolgoznak. Az egyetlen cég,
amelynek ilyen széles és gazdag palettája

van. Szombathelyen har-
minchét különböző színár-
nyalatú üveget alkalmaz-
tam, festettem a kompozíci-
ók kidolgozása során. Talán
nem csak én gondolom,
hogy csoda lett a végered-
mény. De hát az örökkéva-
lóságnak szántuk. Remé-
lem, hogy a jövőben máshol
is lesz igény új templomab-
lakokra.

Autonóm alkotó, akit – ahogyan
az életben – a szent és a profán
egyaránt megérint, megihlet.
Saját indíttatásból, festőként
hogyan választ témát?

– Nálam a téma mindig
utólag születik. Az ember-

nek vannak emlékei, pillanatnyi élményei,
esszenciális tapasztalásai. Az érdeklődésem
folyamatosan változik, sok minden megtet-
szik, megérint, aztán ezekből lesz valami.
Gyakran összekötöm az általam szeretett
dolgok attribútumait, amelyeket egy csend-
életben, egy tájképben, egy női aktban vagy
éppen egy szent alakjában jelenítek meg.
Mindegyik szép. Ha evangéliumi jelenetről
van szó, hívőként azt szeretném, hogy má-
sok számára láthatóvá tegyem azt, amit én
látok. Mert mi a művész feladata? Egy mű-
vész úgy él, hogy megnyitja a mellkasát, a
szívét. Engedi, hogy minden beáramoljon
oda, ahol aztán az a sok minden renddé
alakul. Majd ezt a rendet adja vissza a né-
zőnek, hallgatónak, olvasónak. Mindegy,
hogy íróról, zenészről vagy festőről van-e
szó, csak a kifejezés eszközeiben van kü-
lönbség. Definiáljuk, rendszerbe rakjuk és
közvetítjük mindazt, ami a világnak alap-
vetően bonyolult. Úgy használjuk a témá-
kat, az attribútumokat, hogy aki ránéz a
munkánkra, az a sajátjának érezze. Ponto-
san olyannak lássa, amilyennek szeretné.
Egy művész kapcsolattartó, közvetítő, aki
úgy egyszerűsít, hogy ezáltal mindent ért-
hetővé tesz a másik számára.

Vannak tanítványai?

– Tartottam tanfolyamokat. Öröm átadni
a tudást, de nehéz kiválasztani, hogy ki lesz
igazán kompetens. Ahogy beszéltünk is ró-
la, kevesen maradnak meg ezen a területen.
Ennyi idő elteltével is úgy érzem, hogy
még tudok tanulni. Ez a fajta munka: élet-
forma. Nem szeretnék senkit megsérteni,
de ezt a hivatást nem mindenki érdemli
meg. Érdeklődők vannak. De arra törek-
szem, hogy egy igazi tanítványt találjak, aki-
nek átadhatom a szakmai fogásokat, a ta-
pasztalataimat. Meglátjuk, hátha lesz vala-
ki, akit magam mellé vehetek a műhelyben.

Pallós Tamás
Fotó: Marjanovic Straja 
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A fiatal kora ellenére máris komoly (vagy éppen játékos) munká-
kat alkotó tehetséges grafikus, Póth Rebeka a budapesti Vigadó
munkatársa. Nyolc évvel ezelőtt az a szerencse érte, hogy Európa
egyik szép és különös városában, a portugáliai Portóban tanulha-
tott, az Escola Superior de Artes e Design tervezőgrafikai szakán.
Az ott töltött időszakban varázslatos portói művészfotókat is ké-
szített a körülbelül 215 ezer lakost számláló borfővárosról.

A portói borról először Galsworthy Forsyte Sagájában olvastam,
ami nem csoda, hiszen mindmáig ez az angol közép- és felsőbb
osztályok rituális itala. Erről a Portótól körülbelül száz kilométer-
re, a Douro felső folyásánál termelt nemes, bár ízlésemnek kicsit
túl édes likőrborról mérnök nagyapámtól is hallottam, aki jó ama-
tőr borász is volt. Ő azonban még régies nevén, oportóként emle-
gette ezt a Vila Nova de Gaia pincéiben érlelt, sokak által kedvelt
nedűt. A portói bort mindmáig névadó városa, Porto kikötőjéből
indítják útnak a világ minden tájára, és a XVII. század második
fele óta nevezik portóinak. Ez a nem éppen olcsó itóka 1756-tól,
Pombal márki szigorú rendeletének köszönhetően védett, akár-
csak a termőhelye.

Póth Rebeka portói látványtudósításai nem közhelyesek, nem
útikönyv-szemléletűek. Mégis utazhatunk, ráadásul lélekben
meg is erősödhetünk általuk, ábrázoljanak bár azúrkék mintás
portugál fajanszcsempéket vagy – Porto híresen szép hídjai he-
lyett – elhagyatott házakat, amelyek megannyi életmesét, sorsme-
sét kínálnak nekünk.

Most, amikor – különösen mi, az idősebb generáció tagjai –
szenvedünk az óvatosságból magunkra kényszerített bezártság-
tól, nagyon sokat jelentenek ezek a lelki utazások. Akár eszünkbe
juthat róluk egy 1669-ben franciául kiadott, majd 1959-ben a Móra
Kiadónál magyarul is megjelent kis könyv is, Mariana Alcoforado
Portugál levelek című szenvedélyes alkotása, amelyet Szabó Magda

fordításában olvashatunk. Ha pedig már szóba került a szenve-
dély, Póth Rebeka fotográfiája nyomán felcsendülhet a fülünk-
ben az Alcoforado szerelmi drámájára emlékeztető, hol kétség-
beesést, hol reménykedést kifejező portugál fado. Nem más ez,
mint a latin fatum, azaz sors szót felidéző, vágyakozással, fájda-
lommal, olykor ujjongással teli szerelmi dal, amelynek koroná-
zatlan királynője Amália Rodrigues énekesnő volt. A fadistákat, e
műfaj avatott előadóit hagyományosan egy spanyol és egy por-
tugál gitárral kísérik.

De mit is látunk ezen a képen? Voltaképpen semmi különöset.
Egy, a XIX. században – éppen a fado fénykorában – épült, elha-
gyatott, romos házat, az ablakában lógó tépett, rongyos csipke-
függönnyel. Ez így nem volna több, mint a pusztulás, a hiábava-
lóság csüggesztő jelképe. Mégis, ha jobban szemügyre vesszük,
ott van a képen a nagybetűs Remény is, a függönyön rendíthetet-
lenül ékeskedő szépséges, hímzett virágok. S éppen e virágok
kedvéért született meg jelen néhány sor – hiszen nem lehet annyi-
ra bezárt az életünk, a szemünk, a fülünk, hogy ne találjunk ma-
gunknak biztató, a lehető legtágabb világra ajtót-ablakot nyitó lát-
ványokat.

Ezeknek az élet-gyógyítóknak a felkutatása ma, ebben a mi
kényszerűen online világunkban nem nehéz feladat. Ha megelé-
geltük a csüggesztő helyzetjelentéseket, a vészhíreket, kutassunk
bátran. A virtuális utazások nem pótolhatják ugyan a valódi ba-
rangolásokat, de enyhíthetik hiányukat.

Petrőczi Éva

HORIZONT5
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2020. november 14., 19:00

1077 Budapest, Wesselényi u. 17.

Előadás Dr. Bellák Gábor, PhD, a Magyar Nemzeti Galéria 
művészettörténésze és a Magyar Állami Operaház  
zeneművészeinek közreműködésével.

Portói csipkefüggöny
Póth Rebeka művészfotójára



Tisza István hazánk egyik legjelentősebb és egyúttal a leg-
inkább vitatott megítélésű politikai vezetője volt. Élettör-
ténetét azonban máig kevesen ismerik. Az Új világ hajna-
lán – Tisza István című tárlat a modern muzeológia techni-
káit alkalmazva mutatja be a Tisza család vidéki, geszti
hétköznapjait és Tisza István politikai tevékenységét a du-
alizmus időszakának kiemelt problémái tükrében.

Nyár végén, augusztus 31-én nyitotta meg kapuit az Or-
szággyűlési Múzeum új időszaki kiállítása. A három rész-
ből álló tárlat először Tisza István és családja történetét

mutatja be. A második részben Tisza politikai tevékenységét is-
merhetjük meg – fókuszban első miniszterelnökségének és kép-
viselőházi elnökségének időszakával –, a harmadik, befejező állo-
más pedig tematikusan jeleníti meg azokat a problémákat, ame-
lyek a dualizmus köz- és politikai életét lázban tartották. „Ahogy
azt a kiállítás címe is mutatja, nem csupán egy személyes történe-
tet szeretnénk bemutatni, hanem egy korszak történetét egy mi-
niszterelnök szemüvegén keresztül” – magyarázza Mihályfi-Tóth
Alex, a tárlat kurátora. Hozzáteszi: Tisza István politikai és ma-
gánéleti döntései alapján képet kaphatunk arról, milyen volt a
korszakban a politikusi gondolkodás.

A kiállításon nem látunk nagyobb összefoglaló szövegrészeket:
főként idézetek és tematikus feliratok jelzik Tisza különböző élet-
szakaszait. A látogatók audio guide készüléket kapnak a bejárat-
nál. „Mindenről, ami a tárgyakon, falfeliratokon megjelenik, a ki-
állítás elejétől a végéig, maga Tisza István mesél, fennmaradt le-
velezései és parlamenti beszédei alapján” – avat be minket a kon-
cepcióba a kurátor.

A geszti református egyháznak adományozott tárgyak bizo-
nyítják, mennyire elkötelezett volt Tisza a református vallás
iránt. „A predestinációba vetett hite lehet a magyarázata annak,
hogy kötelességtudó ember volt, és hogy 1886-tól, a politikába ke-
rülésétől kezdve egészen 1918-ban bekövetkezett haláláig követ-
kezetesen kitartott az elvei mellett. Református vallása ugyanis
erős hivatástudattal ruházta fel” – erősíti meg Mihályfi-Tóth Alex.

A kétszeres miniszterelnök politikai hivatástudata már fiatal
korában kialakult: tizenöt évesen fogalmazott egy levelet a taní-
tójának, Géresi Kálmánnak, amelyben arról ír, hogy bár szereti a
geszti birtokot és a gazdálkodást, elkötelezettnek érzi magát a po-
litikai pálya iránt. „A politikai tanulmányokra nem azért adtam
magamat, mintha a politikai pályát a legháládatosabbnak talál-
nám, akár nálunk, akár másutt, hanem kötelességérzetből” – írja
levelében. Nem meglepő, hogy Tisza István hamar politikai pá-
lyára lépett, hiszen édesapja, Tisza Kálmán 1875-től 1890-ig, vagyis
tizenöt éven át volt Magyarország miniszterelnöke. István szüle-

„Férfinak menni
kell a maga

útján”
Kiállítás Tisza Istvánról 



tésekor, 1861-ben, apja épp az Országgyűlés első alelnöke. Ilyen
családi háttérrel – mint Tisza István fogalmazott – neki „kutya kö-
telessége” tenni valamit a közéletért és a hazájáért. Tisza végül
1886-ban kerül a magyar politikai vérkeringésbe.

Hatalomra jutásakor erős kézzel akarta megváltoztatni a parla-
menti viszonyokat és a házszabályt, hiszen az ellenzéki politiku-
sok számos esetben órákig tartó beszédeket tartottak a parlament-
ben, így nem lehetett haladni a törvényhozással. Az új szabályza-
tot 1904-ben fogadták el, mely esemény zsebkendő sza va zás néven
híresült el. „Törvénytelenül, tulajdonképpen házszabályellenesen
fogadták el a módosító javaslatokat – meséli a kurátor. – Perczel
Dezső ülésvezető házelnök zsebkendőlengetéssel jelzett a kor-
mánypártiaknak, hogy szavazzák meg a törvényjavaslatot. Erre ők
felálltak. De ugyanúgy az ellenzékiek is, mert nem tudták, miről
is van szó. Abban az időben, ha a képviselők szavazáskor fölemel-
kedtek a helyükről, az egyenlő volt az igennel. Így szavazták meg
a házszabály-módosítást. A zsebkendőszavazást követő ülésen az
ellenzéki képviselők szétverték a képviselőház bútorzatát, és né-

melyik bútordarabot a kézjegyükkel látták el. Ezek is megtekint-
hetők a tárlaton” – teszi hozzá a kiállítás kurátora.

Első miniszterelnöksége és pártja bukása után Tisza 1905 és
1910 között a család geszti birtokán gazdálkodott, és bár periféri-
ára szorult, mindig készült a hatalomba való visszatérésre. A par-
lamentbe a Nemzeti Munkapárt színeiben tér vissza, és később,
1912-ben kormánypárti többséggel házelnökké választják. „Erős-
kezű politikája miatt népszerűtlen politikusnak számított, nem -
egyszer erőszakkal vezettette ki a parlamentből az ellenzéki kép-
viselőket” – fejti ki Mihályfi-Tóth Alex. Példátlan esemény a ma-
gyar parlamentarizmus történetében, hogy egy ellenzéki képvise-
lő az ülésteremben rálőtt Tisza Istvánra. A golyónyom a mai na-
pig látszik a képviselőházi ülésterem pulpitusán.

A kiállításon a politikai vonulat mellett feltárul Tisza István
pályájának néhány személyes vonatkozása is. Választ kaphatunk
például arra, hogy milyen művészeteket kedvelt, milyen irodalmi
kötődése volt. Arany Jánossal és Ady Endrével való kapcsolatát is
megismerhetjük. Mihályfi-Tóth Alex hangsúlyozza: 1918. október
18. szimbolikus nap volt, egy korszak lezárása, amely egybefonó-
dott Tisza halálával. Utána egy teljesen új élet, új politikai-társa-
dalmi berendezkedés következett.

Két múzeumpedagógiai foglalkozás is kapcsolódik a látványos
tárlathoz. Az általános iskolás csoportok 1913-ba, a dualizmus
korszakának válságperiódusába nyerhetnek betekintést, egy
olyan időbe, amikor a politikai ellentétek olykor személyes konf-
liktusok formájában öltöttek testet, és ezek akár a fegyveres ösz-
szecsapásig is fajulhattak. A foglalkozás a korszak leghíresebb
ilyen jellegű összecsapását, Tisza István és Károlyi Mihály párbaját
eleveníti föl. A középiskolás diákok Tisza korának legégetőbb tár-
sadalmi és politikai problémáival ismerkedhetnek meg: a nekik
szánt foglalkozás a választójog, a nemzetiségi kérdés, az obstruk-
ció és a háborúba lépés kérdéskörét járja körbe. A diákok fiktív
szituációkba helyezkedve képviselik Tisza és ellenzői álláspont-

ját, majd eldöntik, kinek az érveit találják meggyőzőbbnek az
egyes kérdésekben.

A kiállítás záróakkordjaként a látogatók egy összefoglaló kis-
filmet tekinthetnek meg, Tisza István tragédiája címmel. A film Ti-
sza életének és politikai pályájának fontosabb momentumaira
koncentrál. Ezek közül néhány – például a halálát okozó merény-
let – filmes rekonstrukcióban látható, ami még inkább segít bele-
helyezkedni a tárgyalt korszakba. A teljes dokumentumfilm az
Országház Filmműhely YouTube-csatornáján is megtekinthető.
Az Új világ hajnalán – Tisza István című tárlat 2020. december 13-
áig látogatható az Országház új kiállítóterében.

„Férfinak menni kell a maga útján. A maga útja alatt azt az utat
érthettem csak, amelyet kötelességérzete és lelkiismerete diktál, nem
törődve siker vagy sikertelenség kérdésével. Én megpróbáltam mind
a két utat. Egyformán, habozás nélkül.” (Tisza István beszéde a
munkácsi díszpolgári oklevél átvételekor, 1914. május 11.)

Kincses Krisztina
Fotó: Sebestyén László
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AJÁNDÉKOZZON UTALVÁNYT,  
MELY LEVÁSÁROLHATÓ  

AZ             KÖNYVESBOLTBAN.

 
 

 

  
  

 
 

 

  
  

 
 

 

  
  

 
 

 

  
  

 
 

 

  
  

 
 

 

  
  

 
 

 

  
  

 
 

 

  
  

 
 

 

  
  

 
 

 

  
  

 
 

 

  
  

 
 

 



NÉZŐPONT 8

Ridley Scott – aki a napokban lesz nyolcvanhárom éves – azon al-
kotók közé tartozik, akik időskorukra sem hagyták abba a mun-
kát. Szinte minden évben ott találjuk a nevét valamelyik film stáb-
listájában. Bár a brit rendező életművében kisebbségben vannak
a sci-fik, az vitathatatlan, hogy A nyolcadik utas: a Halált (Alien)
vagy a Szárnyas fejvadászt (Blade runner) ma már a műfaj klasszi-
kusai között tartjuk számon. Ezért is előzte meg nagy érdeklődés
az HBO új sorozatát, melynek producere és két rész erejéig ren-
dezője is Ridley Scott volt. 

Valamikor a távoli jövőben az ateisták és a Mithrász-hívők kö-
zötti háború miatt a föld szinte teljesen lakhatatlanná válik. Mivel
úgy tűnik, hogy a győztesnek sem marad semmi, aki csak teheti,
elhagyja a bolygót. Két android, Anya (Amanda Collin) és
Apa (Abubakar Salim) is új hazát keres magának, így jutnak el a
Kepler-22b jelzésű – egyébként valóban létező – bolygóra. Itt –
nem szokványos módon – több gyereknek is életet adnak, ám kö-

zülük csak Campion (Winta McGrath) éri meg a tízéves kort. A kis
kolónia nyugalmát sokáig semmi nem zavarja meg, ám egyszer
csak megjelenik a mithraisták Menny nevű űrhajója, melyre egy
kis trükkel – egy plasztikaisebész-robot segítségével – fölvették
egy mithraista házaspár arcát – két ateista harcos, Marcus (Travis
Fimmel) és Sue (Niamh Algar) is feljutott. 

A farkas gyermekei (Raised by wolves) című sorozat atmoszférája
már az elején rabul ejti a nézőt. A cselekmény pont a megfelelő
ritmusban halad, és szinte minden részben akad valami, amivel
meglepnek. A film egészét egyfajta olajbarna és zöld tónus jellem-
zi, mely néha szürkébe vált. Ezen a planétán – bár soha nincs tel-
jesen sötét – este az égből hószerű csapadék hullik, és meglehető-

sen hideg van. A felszínt sok helyen tíz-húsz méter átmérőjű, me-
leget árasztó nyílások tarkítják, melyeknek nem látni az alját. En-
nivaló alig van, az a kevés is kétes értékű, az egyik növény magja
például sugárbetegséget okoz. Egy idő után más élőlények, négy-
lábúak is feltűnnek, az egykori földlakók ezekkel próbálják kiegé-
szíteni az étrendjüket. Valószínű, hogy élt itt valamikor egy kí-
gyószerű állat is, de ennek már csak csontváza látható. 

Már a sorozat elején kiderül, hogy Anya nem csak egy dajka-
robot, hanem egy nekromanta, vagyis egy félelmetes fegyver, me-
lyet úgy alakított át még a földön egy rejtélyes mérnök, hogy gon-
dozni tudja a kolónia gyermekeit. Anya megtámadja az űrhajót,
amely végül le is zuhan, ám előtte néhány gyereket kimenekít on-
nan. Az életben maradt mithraisták – leginkább Marcus és Sue –
megpróbálják visszaszerezni a gyerekeket. A cselekmény nagy ré-
sze erről a küzdelemről szól, ám közben azt is megtudjuk, ho-
gyan került erre a bolygóra Anya és Apa.

A földi és égi konfliktus alapja ezúttal a val-
lásban keresendő. Legalábbis látszólag. Bár a
mithraisták a vallásokból ismert terminológiát
használják, és egy-egy szereplő – leginkább
Anya – megközelítésében is felismerjük az ateiz-
mus érveit, valódi, ideológiai jellegű konfrontá-
cióra nem kerül sor. Valószínűleg nem véletlen,
hogy a teista oldalt egy olyan vallás képviseli,
amely egyrészt már a ködbe veszett, másrészt
igen kevés konkrétumot lehet tudni róla. Ami
marad, az a kibékíthetetlen ellentét, hiszen mi
mással lehetne a legjobban ábrázolni két ember-
csoport szembenállását, mint a vallás és az isten-
tagadás közötti különbséggel.

Ha egyetlen szóval szeretnénk jellemezni ezt
a sorozatot, az kétségkívül a bizarr lenne. Úgy
tűnik, hogy az alkotók – a sorozat forgatókönyv-
írója egyébként Aaron Guzikowski volt – elsősor-
ban arra törekedtek, hogy lehetőség szerint min-
den sci-fi toposzt elkerüljenek. Bár emlékezetem
szerint a vallásosak és az ateisták közötti harc
eddig valóban nem került terítékre, a többi
elemmel találkozhattunk már, igaz, nem ebben
a formában. A sorozat elején azt gondolnánk,
hogy az androidok és a gyerekek sorsa lesz a kö-
zéppontban, később a földi konfliktus exportjá-
nak lehetünk tanúi, a végére azonban már elbi-
zonytalanodunk abban, hogy miről is szól ez a
sorozat. Ha azt válaszoljuk, hogy valószínűleg
semmiről, akkor nem vagyunk igazságosak,
mert bár mély mondanivalót valóban nem le-
lünk benne, attól még érdekes, és végig leköti a
nézőt. Egy kis akció, személyes ellentétek, sok-

sok rejtély, egyedi képi világ és némi horror – mi kell ennél több
a szórakoztatáshoz?

A farkas gyermekeit eleve folytatásra szánták, ezt bizonyítja az
is, hogy megannyi tisztázatlan kérdést hagy hátra. Mik ezek a kí-
gyócsontvázak? Voltak már emberek ezen a bolygón? Mit akart
valójában Anya tervezője? A szereplők egy része csak hallucinál,
vagy tényleg a mithraista napisten, Sol hangját hallja? Vannak
mások is a bolygón? Mi a jelentősége annak a sokszögű tárgynak,
amit Anya időnként látni vél? 

Legyünk türelemmel, majd megtudjuk a második évadban. Ta-
lán. 

Baranyai Béla

Olajbarna látomás
A farkas gyermekei című sorozatról



Soha nem jártam még itt, vala-
hogy mindig kimaradt az éle-
temből. Így aztán, amikor Andris
fiammal október 10-én ideláto-
gattunk, kíváncsian vártam, mit
fogunk látni. Nagyszerű időnk
volt, talán az utolsó szép őszi
nap. Nem fújt a szél, langyosan melegítettek a
napsugarak, és mindenfelé nagyon sok volt a
madár. A tavakat itt erdők szegélyezik, így a ví-
zimadarak mellett sok egyéb faj is elénk került.
Hat harkályfajt sikerült hallanunk, illetve lát-
nunk. Szólt a fekete harkály, a zöld és a hamvas
küllő, a közép fakopáncs, több nagy fakopáncs,
és három helyen is hallottuk a kis fakopáncs jel-
legzetes „ti-ti-ti-ti” kiáltását. A gáton haladtunk.
Balra egy csatorna, mögötte az erdő, a másik ol-
dalon keskeny erdősáv sűrű aljnövényzettel, így
csak néhány helyen tudtunk kilátni a tóra. A túl-
só partnál nagy csapat nyári lúd úszott, folya-
matosan gágogtak. De itt vannak már az észak
felől érkezett nagy lilikek is, örültem a kedves
„li-lik” hangoknak. Sajnos ezeknél a tavaknál
rendszeresen vadásznak, a libák láthatóan
nyugtalanok voltak, gyakran felrepültek. A ví-
zen kacsák, tőkések, nyílfarkú és csörgő récék
úsztak, Andris később egy magányos cigányré-
cét is megpillantott. A másik oldalon az erdőből széncinegék,
ökörszem, barátka, csilpcsalpfüzike, énekes rigó hangjait lehetett
hallani, de szóltak a csuszkák és egy északról idelátogatott fenyő-
pinty is. Korábban láttunk három fiatal rétisast, itt egy fehérfarkú
öreg és egy fiatal került a szemünk elé. Őszapók kis csapata ke-

resgélt az ágak között, két büty-
kös hattyú repült, és néhány
dankasirály körözött a tó felett.
Az erdő még zöld volt, de a csa-
torna felszínén már mindenütt
elhalt levelek úsztak. Utunkba
került egy, már messziről sár-

gálló fa és egy-egy szúrós ágú krisztustövis is.
Mint októberben mindig, brekegtek a zöld leve-
libékák, de a kecskebékák már elhallgattak. Pe-
dig déltájban kifejezetten meleg volt, lepkék, szi-
takötők repültek, akár nyárutó is lehetett volna.

Továbbmentünk egy másik tó felé. Útközben
újabb őszapócsapattal találkoztunk: a hosszú
farkú madárkák fürgén bujkáltak a veresgyűrű
som már rozsdaszínűre vált levelei között, és
halk, cserregő hangon tartották egymással a
kapcsolatot. Ezek az őszapócsapatok többnyire
az utolsó költés összetartó fiataljaiból állnak,
amelyek csak február végén keresnek párt ma-
guknak.

A távolból több lövést is hallottunk. Szegény
libák! A tó végéhez érve körülnéztünk: a vízen
récék úsztak, távolabb egy búbos vöcsök éppen
alábukott, hófehér nagy kócsag repült át előt-
tünk. Itt is brekegett egy zöld levelibéka. Egy
szürke gém elnyújtózva, szárnyait széttárva,

csőrét kissé kitátva sütkérezett, élvezte a melengető napsugara-
kat. Valószínűleg nem sejtette, hogy másnapra változik az időjá-
rás, hideg széllel, csapkodó esővel felhők érkeznek, és tíz fokot
esik a hőmérséklet. Nem ritka, hogy októberben egyik napról a
másikra egészen más arcát mutatja az ősz.

FÓRUM9

Schmidt Egon

A soponyai halastavaknál

EGYHÁZI ZENE

TERMÉSZETRAJZ

Almásy László Attila orgonaművész ad hangver-
senyt november 7-én, 19 órakor a váci Nagy-

boldogasszony- és Szent Mihály-székes-
egyházban (Konstantin tér 10.). Az idei év-
fordulók jegyében a műsorban Sweelinck-,

Beethoven-, Liszt-, Pikéthy-, Antalffy-Zsiross-
és Vierne-művek szerepelnek. (A belépés díjtalan.)

Az orgonista  Krisztus Király és Szent Cecília ünnepén, november 22-én, 19.30 órától a
felsővízivárosi Szent Anna-templomban (Budapest, Batthyány tér 7.) lép fel az említett
jubilálók műveiből összeállított programmal.  



Mértékadó 10HÉTFŐ – 2020. november 9.

14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Roma magazin
17.15 Domovina
17.45 Ridikül – Mire tanítanak a far-

kasok? (ism.)
18.40 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/39. – Karácsonyi
kívánságok

19.35 Fogd a kezem – Tö rök tévé-
filmsorozat, II., 55/35. (ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Michela: Toszkána ízei – An -

gol ismeretterjesztő sorozat, 10/9.
13.25 Versenyfutás a tengerek meg-

mentéséért – An gol ismeretter-
jesztő film

14.15 Sorsok útvesztője, 401/215.
15.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/5. – Nem minden
arany, ami fénylik (ism.)

16.00 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, XI., 26/18. – Fogságban

17.05 Ridikül – Versenyben az idővel
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/36.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/6. – A tyúkanyó

20.30 Kékfény
21.25 Diagnózis, 6.
22.05 Kenó
22.15 Ne ölj! II. – Olasz krimisorozat,

II., 24/13.
23.25 Don Matteo, VII., 24/2. – A ne-

velés művészete
10.25 Berlin ege alatt – Né met tévé-

filmsorozat, 6/4.
11.25 Új idők, új dalai – A tér illúziója

– Mapping
11.55 Rúzs és selyem
12.20 Fülszöveg
12.45 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.40 Család’20 (ism.)
17.10 EtnoKlub – Ma gyar zenei mű-

sor – Besh o droM
18.20 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor – Tükrös zenekar
18.45 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor − 40 éves a Hévízgyörki
Asszonykórus

19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Isten kezében (ism.)
10.45 Önkéntesek – Tokaji önkéntes

kalandozások
11.20 Néma kolostor – Ma gyar játék-

film – Fsz.: Jávor Pál, Tolnay Klá-
ri, Lu kács Margit, Ajtay Andor, Bo-
ray Lajos, Toronyi Imre. R.: Rodri-
guez Endre

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Roma magazin (ism.)
13.45 Domovina (ism.)
14.15 Család-barát (ism.)
15.50 Divat & dizájn (ism.)
16.20 Ma gyar Krónika (ism.)
16.50 Öt kontinens (ism.)
17.25 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– A fánk
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Legenda – válogatás
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Versenyben az idővel

(ism.)
22.30 Dokuzóna
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Legenda – válogatás (ism.)
11.50 Legenda – válogatás (ism.)
12.20 Néma kolostor – Ma gyar játék-

film (ism.)
13.50 Nyitott stúdió
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! – Ma-
gazin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

6.50 Leo da Vinci 7.00 Állati küldetés
7.25 Maja, a méhecske 7.40 Kismac-
kó kalandjai 7.55 Apollo és a csodabo-
garak 8.25 Elena, Avalor hercegnője
8.45 Miles a jövőből 9.10 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.35 Jake és So-
haország kalózai 10.00 Pat, a kutya
10.15 Kis kedvencek a világ körül
10.20 Ma-ma-mackók: Björn és Bucky
10.30 Manó Benő és Lili hercegnő ap-
ró királysága 10.55 Mesék Mátyás ki-
rályról 11.00 Mirr-Murr kandúr kaland-
jai 11.10 Frakk, a macskák réme
11.15 Vízipók-Csodapók 11.25 Kék
egér 11.35 Fabulák – Heltai Gáspár
mesél 11.45 Kérem a következőt!
11.55 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 A
dzsungel könyve 12.50 Sammy és ba-
rátai 13.15 M2 matricák 13.20 Gye-
rünk, Pocoyo! 13.40 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 13.55 A Mancs őrjárat
14.20 Rubi Szivárványiában 14.45
Super Wings – A szárnyalók 14.55
MOUK 15.20 Apollo és a csodaboga-
rak 15.45 Kismackó kalandjai 15.55
Katuri 16.00 Gyerekversek 16.05 He-
tedhét kaland 16.15 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 16.40 Állati küldetés
17.05 Elena, Avalor hercegnője 17.25
Miles a jövőből 17.50 Barátaim: Tigris
és Micimackó 18.15 Jake és Sohaor-
szág kalózai 18.40 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 18.50 Láng és a szuper-
verdák 19.15 Leo da Vinci 19.30 A
Mancs őrjárat 19.50 Ma-ma-mackók:
Björn és Bucky 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.10 Akusztik 23.20 Az A38 Hajó
színpadán

Hírek minden egész órakor. 
5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
6.00 Harangszó 6.15 Benső végtelen
6.30 Zenés napköszöntő 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Élet-
mód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell
9.30 Életre-való (ism.) 10.04 Körkép
– zalaegerszegi összeállítás 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom. Se-
bők Zsigmond: Dörmögő Dömötör a
Tátrában. Felolvassa: Papp János,
6/1. 11.04 Kapcsolatban – a médiavi-
lág erkölcséről 11.30 Dallamív –
szépség-szalon 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 Kitalálom! 12.45 Guzsalyas
13.04 Hangárium 13.30 Rádiós re-
génytár – Lev Nyikolajevics Tolsztoj:
Két öreg. Fordította: Szőllőssy Klára.
Felolvassa: Papp János, 3/1. 14.04
Vendég-oldal 15.04 Velünk vannak –
mester-fogás (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Sportkrónika 16.30 Moz-
gásban 17.04 Dél  utáni találkozás –
magvetés 18.04 Életre-való 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom. Sebők Zsigmond: Dörmögő
Dömötör a Tátrában. Felolvassa:
Papp János, 6/1. (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Velünk vannak – teljességünk
felé 21.30 Rádiós regénytár – Lev
Nyikolajevics Tolsztoj: Két öreg. For-
dította: Szőllőssy Klára. Felolvassa:
Papp János, 3/1. (ism.) 22.00 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
22.20 Napi evangélium (ism.) 22.34
Dél  utáni találkozás (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a köblényi
Mindenszentek római katolikus templomból
12.02 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
„Erős vár a mi Istenünk!” – a Magyarországi Evangéli-
kus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Az ifjú Lin-csi
vándorlásai 14.30 Felfedező – a környezetről 15.00 Króni-
ka 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Kró-
nika 20.10 Malac Matyi 20.25 Vers napról napra 20.30
Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika
21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthí-
rek 22.30 A gólyakalifa 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10
Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10
Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Az ifjú
Lin-csi vándorlásai 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – fiatalok hang-
ja 12.35 Beethoven Budán 2019 . Ludwig
van Beethoven utolsó szonátái. Fülei Balázs
zongorázik, 1. E-dúr zongoraszonáta Op
109, 2. Asz-dúr zongoraszonáta Op 110., 3.

c-moll zongoraszonáta Op 111. 13.45 A Saint Paul-i Kama-
razenekar hangversenye. Vez.: Joshua Weilerstein. Km.:
Francisco Fullana (hegedű), 1. Caroline Shaw : Közjáték,
2. Wolfgang Amadeus Mozart: G-dúr hegedűverseny K
216 (Fullana), 3. Samuel Barber: Adagio op 11, 4. Dmitrij
Sosztakovics – Rudolf Barshai: Kamaraszimfónia op. 83a
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék
17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Évfordulók 19.35 Franz Schu-
bert: Téli utazás – dalciklus Wilhelm Müller verseire D. 911.
Ea.: Baráth Emőke (szoprán), Razvaljajeva Anasztázia
(hárfa), 1. Jó éjt, 2. A szélkakas, 3. Megfagyott könnyek, 4.
Dermedtség, 5. A hársfa, 6. Vízáradat, 7. A folyónál, 8.
Visszapillantás, 9. Lidércfény, 10. Pihenő, 11. Tavaszi
álom, 12. Egyedüllét, 13. A posta, 14. A deres fő, 15. A var-
jú, 16. Végső remény 20.50 A Budapesti Filharmóniai Tár-
saság Zenekarának hangversenye 22.00 Ars nova 23.00
Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Szik-
lára építünk 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Az idők jelei 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért
6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus magazin 8.20 Heti
útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hi-
tünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci forrás 11.25 Zsolozsma 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi iroda-
lom 13.25 Jászol és Kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15
Litánia 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25
Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 A hit kapuja 17.35 Tanú-
ságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Szent művészet 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kincsek
a hagyományban 20.55 Hírpercek 21.00 Isten szeret téged 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten
jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

6.30 Sporthíradó 7.30 Labdarúgás –
Merkantil Bank Liga: Gyirmót FC
Győr–Nyíregyháza Spartacus FC
(ism.) 9.25 Szabadidő (ism.) 10.00
ISL – Nemzetközi Úszóliga (élő)
12.00 Kékek (ism.) 12.30 Jövünk!
(ism.) 13.00 Sporthíradó 13.25 UEFA
BL-magazin (ism.) 13.55 UEFA Lab-
darúgó NL-magazin 14.25 EURO
2020 rájátszás előzetes 15.00 Kosár-
labda-magazin 16.00 ISL – Nemzet-
közi Úszóliga 18.05 Kézilabda-maga-
zin 18.45 Felvezető műsor 19.00 Lab-
darúgás – Futsal felkészülési mérkő-
zés: Magyarország–Ukrajna (élő)
20.30 Értékelő műsor 21.00 Góóól2
22.00 Sporthíradó 22.25 ISL – Nem-
zetközi Úszóliga (ism.) 0.25 Labdarú-
gás – Futsal felkészülési mérkőzés:
Magyarország–Ukrajna (ism.) 2.00
Kosárlabda-magazin (ism.) 2.55 Kézi-
labda-magazin (ism.) 3.35 Góóól2
(ism.) 4.30 Kékek (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Zsolozsma 8.00 Szentmise
8.45 Rózsafüzér 9.20 Katekézis 9.50,
19.05 Életvezetés – 777.offline 10.10
Ferenc pápa üzenete Rómából 11.30
Ferencesek – Szerdahelyi Csongor
műsora 12.00 Úrangyala 13.00
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30 Képújság 16.00 Imaszándék-
fogadás – 06-1-704-4444 (élő) 17.00
Szentmise 17.40 Rózsafüzér 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 20.30 Bu-
dai hét 20.45 Rózsafüzér 21.30 Pár-
beszéd – Apostol (ism.) 22.30 Zso-
lozsma 22.45 Élet az egyházban
(pénteki ism.) 23.50 Képújság

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Dél  előtt (ism.)

6.00 Újranyitott akták (ism.) 6.30 Nap-
ról napra (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Plusz
mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 9.00 Híradó
9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.05 Napirend
előtti felszólalások a Parlamentben
12.00 Magyarország élőben extra
12.30 Az Operatív Törzs sajtótájékoz-
tatója 13.00 Hírek 13.05 Magyarország
élőben (ism.) 13.30 Paletta 14.00 Hí-
rek 14.05 Újranyitott akták 15.00 Hír-
adó 15.30 Informátor (ism.) 16.00 Hí-
rek 16.05 Panaszkönyv (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Hí-
rek 18.05 Bayer show (ism.) 19.00 Hír-
adó 19.30 Magyarország élőben 20.00
Hírek 20.05 Főhős 21.00 Hírek 21.05
Sajtóklub 22.00 Híradó

4.50 Teleshop 5.15 Barátok közt,
10117–10118. (ism.) 6.00 Reggeli –
Élő magazinműsor 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.10 Teleshop 11.45 KölyökKa-
lauz (ism.) 12.20 Glades – Tengerpar-
ti gyilkosságok – Ame ri kai krimisoro-
zat, 3/1. 13.25 Drága örökösök, 4/34.
– Karmatisztítás (ism.) 14.35 Háza-
sodna a gazda – Társkereső reality,
3/14. (ism.) 15.55 Egy csodálatos
asszony, 68. 17.05 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10119–10120.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.50 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 19.30 Drága örökösök – Ma -
gyar filmsorozat, 4/35. 20.40 A Kony-
hafőnök VIP – Gasztroreality, 5/1.
23.10 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 10119–10120.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
21.05 Megértés hullámhosszán 

6.00 Gigantikus rakományok, 6. 7.00
IKEA: a színfalak mögött, 1. 8.15
Gyárlátogatás, 3/1. 9.30 Fald fel Ame-
rikát!, 4/9. 10.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 6/4. 11.00 Beépített főnök –
Amerika, 5/4. 12.00 Beépített főnök –
Amerika, 4/9. 13.00 A Föld titkai, 2/6.
14.00 Rejtélyek a magasból, 5/1.
15.00 Élet a fagypont alatt, 6/17.
16.00 Élet a fagypont alatt, 1. 17.00
Ne próbáld ki otthon!, 6/5. 18.00 Be-
épített főnök – Amerika, 5/5. 19.00
Beépített főnök – Kanada, 3/1. 20.00
Élet a fagypont alatt, 6/18. 21.00 Élet
a fagypont alatt, 2. 22.00 Bizarr II. vi-
lágháború, 2/4. 23.00 Miből lesz a ná-
ci?, 6. 24.00 Sztálin lánya 1.05 Rejté-
lyek a magasból, 5/1. 2.00 Történe-
lemformáló tárgyak, 1.

7.30 Labdarúgás – Bundesliga, 7. for-
duló, RB Leipzig–Freiburg (ism.) 9.15
Televíziós vásárlás 10.15 Kézilabda –
BL., nők, csoportkör, FTC-Rail Cargo
Hungaria–Bietigheim (ism.) 12.00 Ké-
zilabda – BL., nők, csoportkör, Borus-
sia Dortmund–Győri Audi ETO KC
(ism.) 13.45 Kincsem+ Tuti (élő)
14.15 Harmadik félidő (ism.) 15.45
Labdarúgás – Bundesliga, 7. forduló,
Borussia Dortmund–Bayern München
(ism.) 17.45 Mai helyzet 18.00 Labda-
rúgás – Eb-pótselejtezők, előzetes
18.30 Labdarúgás – Bundesliga, 7.
forduló 19.30 Germánia (élő) 20.30
Labdarúgás (élő) 22.30 UFC Fight
Night (ism.) 1.30 Snooker – Döntő,
Champion of Champions, Milton Key-
nes (ism.) 5.45 MTK-magazin

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 64. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.35 Teleshop 10.50 Jóban
Rosszban, 3966. 12.00 Tények Dél-
ben – Hírműsor 12.30 Walker, a texa-
si kopó – Ame ri kai akciófilm-sorozat
14.35 Vészhelyzet Mexikóban – Me -
xi kói filmsorozat, 61. 15.40 Kegyetlen
város, 101. 16.45 A bosszú csapdájá-
ban, 15. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz 19.50 Mintaapák
– Ma gyar fikciós sorozat, 154. 20.35
Bezár a bazár! – Game-show 22.15
Újratervezés 23.20 Magánnyomozók
– Ma gyar dokureality-sorozat, 1. 0.30
Zsaruvér – Ame ri kai krimisorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Az orosz forradalom vi-
harában 10.10 Helyek, emberek, tör-
ténetek – Keresztül-kasul Nagy-Bri-
tannián 11.10 Századfordító magya-
rok 12.10 Felsős 12.45 Multiverzum
13.10 Vers 13.15 Peru, Chile 13.50 5
óra 40 – Ma gyar bűnügyi film 15.20
Kincsesládánk 15.55 Ma gyar klasszi-
kusok új köntösben 16.20 Határtala-
nul ma gyar 16.55 Koronás sas, 32.
17.20 Vers 17.30 Jézus és az iszlám
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Az én má-
sik Oroszországom 22.00 MüpArt
23.40 Librettó (ism.) 0.40 Ez itt a kér-
dés (ism.) 1.40 Vers 1.45 Nagyok
2.10 Az én másik Oroszországom
3.00 5 óra 40 – Ma gyar bűnügyi film

8.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 8.20 A nap hőse 8.30 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 11.00
Labdarúgás. Premier League (ism.)
12.50 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 13.00 A nap hőse 13.10
Sport 24 13.20 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 15.10 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 17.00 S.E.F.T.
A Digi Sport életmódmagazinja 17.10
Félelem nélkül. Autósmagazin (ism.)
17.40 Sport 24 17.55 Labdarúgás. Li-
gue 1, összefoglaló 18.50 Labdarú-
gás. Premier League, összefoglaló
(élő) 20.25 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 20.40 Labdarúgás. Serie A
TIM, összefoglaló (élő) 22.10 Labda-
rúgás. UEFA Európa Liga (ism.)

9.15 Különösen veszélyes – Ame ri kai
akcióvígjáték 11.15 A barátságos óri-
ás – Ame ri kai családi kalandfilm
13.40 Harry Potter és a Halál ereklyéi
I. – Ame ri kai–an gol kalandfilm 16.30
Doktor Strange – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Benedict Cumberbatch, Rac-
hel McAdams, Mads Mikkelsen, Tilda
Swinton, Benjamin Bratt 18.50 Úszó
erőd – Ame ri kai–fran cia akciófilm –
Fsz.: Steven Seagal, Tommy Lee Jo-
nes, Gary Busey, Erika Eleniak 21.00
Szemfényvesztők – Fran cia–ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Woody Harrelson, Is-
la Fisher, Mark Ruffalo, Jesse Eisen-
berg, Morgan Freeman, Michael Cai-
ne, Dave Franco, Mélanie Laurent,
Michael Kelly 23.20 A tökéletes trükk
– Ame ri kai–an gol film

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 10.00 Éhes motorosok
mediterrán kalandjai 11.00 Anna Ol-
son házi süteményei 11.30 Terítéken
Lengyelország 12.00 Bódi Margó íz-
világa 12.30 A boldogság receptjei
13.00 Európa késsel-villával 13.30
Édes nagyik, finom sütik 14.00 Nigel
Slater és a Kelet ízei 15.00 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 15.30 Éhes motoro-
sok mediterrán kalandjai 16.30 Mary,
a mesterszakács 18.00 Martha Ste-
wart – Sütivilág 18.30 Édes nagyik, fi-
nom sütik 19.00 Európa késsel-villá-
val 19.30 Bódi Margó ízvilága 20.00
Terítéken Lengyelország 20.30 Anna
Olson házi süteményei 22.00 Jamie
lefőzi Olasz  országot 23.00 Nigel Sla-
ter és a Kelet ízei

8.00 Teleshop 10.00 Apám hat neje –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Tim Allen,
Barbara Barrie. R.: Howard Michael
Gould 11.55 Ca$h – A visszajáró –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Sean Bean,
Chris Hemsworth 14.10 Az an gol be-
teg – Ame ri kai romantikus dráma –
Fsz.: Ralph Fiennes, Juliette Binoche.
R.: An tho ny Minghella 17.25 A berni
követ – Ma gyar filmdráma – Fsz.: Kul-
ka János, Szabó Kimmel Tamás. R.:
Szász Attila 19.05 Az utolsó csillag-
harcos – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Daniel Chuchran, Kevin Sorbo 21.00
Az elnök zsoldosa 2: Végveszélyben
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Chuck
Norris, Juliet Mills 22.50 Véres iga-
zság – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Cung Le, Dolph Lundgren

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 1–3. 7.35 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 18–19. 8.25 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 2/3. 9.25 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 11–12. 11.20
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 11–12. 13.15 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 6/15. 14.15 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
2/7. 15.05 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 13–14. 17.05 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6/16.
18.00 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 2/8. 19.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 8/1–2. 21.00
Szex és New York, 2. – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték 24.00 Anyák elsza-
badulva – Ame ri kai vígjáték

7.50 Elah völgyében – Ame ri kai film-
dráma – Fsz.: Tommy Lee Jones,
Charlize Theron 10.15 Istenek fegy-
verzete – Ju go szláv–hong kon gi ak-
cióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan, Alan
Tam 12.05 A hálózat csapdájában –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Sandra Bul-
lock, Jeremy Northam. R.: Irwin Wink-
ler 14.25 Waterworld – Vízivilág –
Ame ri kai fantasztikus kalandfilm –
Fsz.: Kevin Costner, Jeanne Tripple-
horn. R.: Kevin Reynolds 17.05 12
majom – Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Bruce
Willis, Madeline Stowe 19.40 Cápa, 2.
– Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Roy
Scheider, Lorraine Gary 22.00 Fear
the Walking Dead – Ame ri kai horror-
sorozat, 6/5. 22.45 Gyilkosságba haj-
szolva – Ame ri kai akciófilm

A szeretet egészen biztosan megmutatja a helyes utat, 
de nagy bátorság kell ahhoz, hogy követni merjük.

Selma Lagerlöf

Film Mánia – 17.25

A berni követ
Magyar filmdráma (2014) • November elején még sokkhatás
alatt állt az ország 1956-ban, de két évvel később is, amikor Nagy
Imre korábbi miniszterelnököt és mártírtársait, Maléter Pált és
Gimes Miklóst kivégezték. Szász Attila filmje azt a kevéssé ismert
történetet dolgozza föl Köbli Norbert forgatókönyve alapján,
amely a Magyar Népköztársaság berni nagykövetségén játszó-
dott. Ábel és Bános (Szabó Kimmel Tamás és Kádas József alakítja
az 56-os eseményekben is részt vett két fiatalt) megtámadja és tú-
szul ejti a magyar nagykövetet (Kulka János). Az alkotók kiváló-
an dolgozták fel a történelmi eseményt, amely nevezhető akár
politikai thrillernek is. Érezhető a feszültség, izgalmas a túszdrá-
ma alakulása a számos intrikával, s a szerelmi szál sem zavaró. A
túszejtők Nagy Imréék kivégzése ellen tiltakoznak az akcióval,
melyet elsősorban figyelemfelkeltésnek szántak. Ezt a célt elérték,
ugyanis kis időre újra Magyarország felé fordult a világsajtó ér-
deklődése. (gajdó)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Ridikül – Versenyben az idővel

(ism.)
18.40 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/40. – Karácsony
Lele házában

19.35 Fogd a kezem – Tö rök tévé-
filmsorozat, II., 55/36. (ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Michela: Toszkána ízei – An -

gol ismeretterjesztő sorozat,
10/10.

13.20 Az égbolt királyai – An gol is-
meretterjesztő film

14.20 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/216.

15.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat – A tyúkanyó (ism.)

16.00 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, XI., 26/19. – Mondd
meg, ki vagy!

17.05 Ridikül – Édes élet cukorbete-
gen is

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem, II., 55/37.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/7.

20.30 Önök kérték
21.30 A bank, 10/7.
22.25 Kenó
22.35 Pietro szigete, III., 12/3.
23.35 Don Matteo, VII., 24/3. – A

medve lábnyoma
10.35 Berlin ege alatt – Né met tévé-

filmsorozat., 6/5.
11.25 Új idők, új dalai – A halkszavú

igazság – A klasszikus gitár
11.50 Rúzs és selyem
12.20 Fülszöveg
12.45 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Esély (ism.)
14.00 Család’20 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.15 Kék bolygó (ism.)
16.40 Ma gyar gazda (ism.)
17.10 EtnoKlub – Ma gyar zenei mű-

sor – Dűvő Népzenei Együttes
18.25 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor
18.50 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Református magazin (ism.)
10.50 Isten kezében – Futás lábbal

és lélekkel
11.25 Pisztácia – Ma gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.45 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.50 Család’20 (ism.)
16.15 Novum (ism.)
16.45 Térkép (ism.)
17.15 Ízőrzők – Gyöngyössolymos
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Téli péksütemények
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Már egyszer tetszett! – Ma -

gyar szórakoztató műsor – Slá-
gertévé válogatás

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Édes élet cukorbete-

gen is (ism.)
22.30 Klasszikusok délidőben
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Már egyszer tetszett! (ism.)
12.15 Pisztácia – Ma gyar tévéjáték

(ism.)
13.40 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás-jelentés
12.55–17.54 Ma dél  után. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.30
Hírek 13.35 Kék bolygó – Környezet-
és klímavédelmi magazin 14.00 Hír-
adó 14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35
Világ (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

7.00 Állati küldetés 7.25 Maja, a mé-
hecske 7.40 Kismackó kalandjai
7.45 Katuri 7.55 Apollo és a csodabo-
garak 8.25 Elena, Avalor hercegnője
8.45 Miles a jövőből 9.10 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.35 Jake és So-
haország kalózai 10.00 Pat, a kutya
10.15 Kis kedvencek a világ körül
10.20 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 10.30 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 10.55 Mesék
Mátyás királyról 11.00 Mirr-Murr kan-
dúr kalandjai 11.10 Frakk, a macskák
réme 11.15 Vízipók-Csodapók 11.25
Kék egér 11.35 Fabulák – Heltai Gás-
pár mesél 11.45 Kérem a következőt!
11.55 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 A
dzsungel könyve 12.50 Sammy és
barátai 13.15 M2 matricák 13.20 Gye-
rünk, Pocoyo! 13.40 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 13.55 A Mancs őrjárat
14.20 Rubi Szivárványiában 14.45
Super Wings – A szárnyalók 14.55
MOUK 15.20 Apollo és a csodaboga-
rak 15.45 Katuri 16.00 Gyerekversek
16.05 Hetedhét kaland 16.15 Kalózka
és Kapitány kalandjai 16.40 Állati kül-
detés 17.05 Elena, Avalor hercegnője
17.25 Miles a jövőből 17.50 Barátaim:
Tigris és Micimackó 18.15 Jake és
Sohaország kalózai 18.40 Dzsungel-
banda – Mentés indul! 18.50 Láng és
a szuperverdák 19.15 Leo da Vinci
19.30 A Mancs őrjárat 19.50 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 19.55 Heted-
hét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Odaát XII., 23/20. 23.00 Kulisz-
szák mögött – Az A38 Hajón

Hírek minden egész órakor. 
5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
6.00 Harangszó 6.15 Benső végtelen
6.30 Zenés napköszöntő 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Szikora József olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Agrárvilág – hírek
a mezőgazdaságból 8.23 Műsoraján-
ló 8.42 Zöldelő 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell 9.30 Életre-
való (ism.) 10.04 Körkép – szombat-
helyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz.
Sebők Zsigmond: Dörmögő Dömötör
a Tátrában. Felolvassa: Papp János,
6/2. 11.04 Kapcsolatban – erőtér
11.30 Dallamív – melódia és ritmus
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora (ism.) 12.30 Kitalálom!
12.45 Guzsalyas 13.04 Hangárium
13.30 Rádiós regénytár – Lev Nyiko-
lajevics Tolsztoj: Két öreg. Fordította:
Szőllőssy Klára. Felolvassa: Papp Já-
nos, 3/2. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Velünk vannak – teljességünk felé
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Természet – tudomány 16.30 Moz-
gásban 17.04 Dél  utáni találkozás –
közéleti beszélgetések 18.04 Életre-
való 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz.
Sebők Zsigmond: Dörmögő Dömötör
a Tátrában. Felolvassa: Papp János,
6/2. (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Ve-
lünk vannak – pályám emlékezete
21.30 Rádiós regénytár – Lev Nyiko-
lajevics Tolsztoj: Két öreg. Fordította:
Szőllőssy Klára. Felolvassa: Papp Já-
nos, 3/2. (ism.) 22.00 A Vatikáni Rá-
dió ma gyar nyelvű műsora 22.20 Na-
pi evangélium (ism.) 22.34 Dél  utáni
találkozás (ism.) 23.30 Zenei kincses-
tár 0.03 Angyalok citeráján 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a mun-
kácsi Szent Márton római katolikus temp-
lomból 12.02 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sport-
hírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 „Tanúim lesztek!” – a magyarországi Római Ka-
tolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Az ifjú Lin-csi
vándorlásai 14.30 Felfedező – az egészségről 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Kró-
nika 20.10 Malac Matyi 20.25 Vers napról napra 20.30
Édes anyanyelvünk 20.35 XX. századi történelem 21.00
Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 A gólyakalifa 23.00 Krónika 23.05 Igéző
23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Az
ifjú Lin-csi vándorlásai 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a leg-
jobb filmzenék 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 MVM
Koncertek – A Zongora a Festetics Palotá-
ban. Berecz Mihály hangversenye, 1. Joseph
Haydn: G-dúr szonáta no. 40, 2. Franz Schu-
bert: G-dúr szonáta D. 894 13.25 A MÁV

Szimfonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Csaba Péter.
Km.: Josef Špaček (hegedű), 1. Antonín Dvořák: a) Karnevál
– nyitány, b) a-moll hegedűverseny (Špaček), ráadás: Euge-
ne Ysaye: Danse rustique (ea.: Špaček), 2. Antonín Dvořák:
VIII. szimfónia, ráadás: Johannes Brahms – Antonín Dvořák:
XXI. ma gyar tánc 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél -
után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Prológ. Amb-
rois Thomas: Hamlet 19.35 Ambroise Thomas: Hamlet. Öt-
felvonásos opera. Szövegét – William Shakespeare drámája
nyomán – Jules Barbier és Michel Carré írta. Vez.: Antonio
de Almeida. Km.: Ambrosian kórus (karig.: John McCarthy),
Londoni Filharmonikus Zenekar 22.35 Ars nova – a XX–XXI.
század zenéje. Steve Reich: Változatok vibrafonokra, zon-
gorákra és vonósokra (London Sinfonia, vez.: Alan Pierson)
23.00 Éjszakai dzsesszklub. Lemezbemutató – Faragó Mik-
lós: Jazz Writ In The Water. közreműködő zenészek: Faragó
Miklós 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A szentségimádás iskolája 1.55, 5.40, 13.10 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40
Keresztény gondolkodás az újkorban 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15
Egyszerű szavak 3.30 Hit, értelem, gyógyulás 4.15, 10.00 Hitünk és életünk 5.00
Világosság rózsafüzér 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30
Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05
Napindító Nagy Viktóriával és Vásárhelyi Dániellel 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest II., Sarlós Bol-
dogasszony- (Újlaki) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek
10.45 Hírpercek 10.50 Olvasásóra 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45
Egyszerű szavak 16.50 Isten patikája 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00
Beszéljük meg! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Az igazság
szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőség-
ről 20.55 Hírpercek 21.05 Lépcsők 21.55 Hírpercek 22.00 Csillagképek 22.50 Né-
zőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.35
Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

6.30 Sporthíradó 7.25 UEFA Bajno-
kok Ligája magazin (ism.) 7.50 Brin-
gasport (ism.) 8.10 Kosárlabda-ma-
gazin (ism.) 9.10 Kézilabda-magazin
(ism.) 10.00 ISL – Nemzetközi Úszó-
liga (élő) 12.15 Felvezető műsor
12.30 Labdarúgás – Futsal felkészü-
lési mérkőzés: Magyarország–Ukraj-
na (élő) 14.00 Értékelő műsor 14.30
UEFA Bajnokok Ligája magazin (ism.)
15.00 Góóól2 (ism.) 16.00 ISL –
Nemzetközi Úszóliga (élő) 18.05 Jég-
korong – Erste Liga: Dunaújvárosi
Acélbikák–DEAC mérkőzés 21.00
Fradi Tv 21.30 EURO 2020 rájátszás
előzetes (ism.) 22.00 UEFA Labdarú-
gó NL-magazin (ism.) 22.30 Sporthír-
adó 22.50 ISL – Nemzetközi Úszóliga
(ism.) 0.50 Labdarúgás – Futsal felké-
szülési mérkőzés: Magyarország–Uk-
rajna (ism.) 2.25 Jégkorong – Erste
Liga: Dunaújvárosi Acélbikák–DEAC
(ism.) 4.30 Múlt és jelen (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Zsolozsma 8.00 Szentmise
8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05, 22.45
Élet az egyházban – Szent II. János
Pál pápa a Metróban 10.05 Örömhí-
reink Dió-héjban 11.00 Rózsafüzér
Pio atyával 11.30 Nyitott szemmel
12.00 Úrangyala 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs
atya műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Képújság 16.00 Párbeszéd
(ism.) 17.00 Szentmise 17.45 Rózsa-
füzér 18.20 Gyereksarok 18.50 Homí-
lia 20.00 Nyitott szemmel (ism.) 20.30
Budai híradó 20.45 Rózsafüzér 21.30
Párbeszéd (szombati ism.) 22.30
Zsolozsma 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Dél  előtt (ism.)

6.00 Újranyitott akták (ism.) 6.30 Infor-
mátor (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Plusz
mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 9.00 Híradó
9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Az Operatív Törzs élő sajtótájékoztató-
ja 12.00 Híradó 12.30 Plusz mínusz
(ism.) 13.00 Hírek 13.05 Magyaror-
szág élőben (ism.) 13.30 Paletta 14.00
Hírek 14.05 Újranyitott akták 15.00 Hír-
adó 15.30 Budapesti srácok (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Főhős (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Hí-
rek 18.05 Sajtóklub (ism.) 19.00 Hír-
adó 19.30 Magyarország élőben 20.00
Hírek 20.05 Riasztás 21.00 Hírek
21.05 Keménymag 22.00 Híradó
23.00 Hírek 23.05 Civil kör (ism.)

4.50 Teleshop 5.15 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10119–10120.
(ism.) 6.00 Reggeli 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.10 Teleshop 11.45 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 12.20
Drága örökösök – Ma gyar filmsoro-
zat, 4/35. (ism.) 13.35 A Konyhafőnök
VIP – Gasztroreality, 5/1. (ism.) 15.55
Egy csodálatos asszony, 69. 17.05
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10121–10122. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.50 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 19.30 Drága
örökösök – Ma gyar filmsorozat, 4/36.
20.40 A Konyhafőnök VIP – Gasztro-
reality, 5/2. 23.10 Barátok közt,
10121–10122. 23.45 Házon kívül
0.20 RTL Híradó – Késő esti kiadás
0.55 CSI: Miami helyszínelők, 2/21.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Délutáni ta-
lálkozás (MKR) 10.45, 19.50 A lélek
szava 11.05 Cseperedő 11.30, 23.05
Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj Uram! 13.05
Nosztalgiacsokor 14.05 Az erdő fohá-
sza 14.35 Legyetek szentek! (ism.)
15.05 Templom-tér-kép (MKR) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Kívánságműsor
16.30 Iránytű 17.00 Regionális hírek
17.15 Kora esti hírmondó 17.40 Regi-
onális sporthírek 18.00 Rózsafüzér
18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mus-
tármag 19.45 Esti mese 20.05 Egy-
házfórum 21.05 Kávéház (ism.) 22.10
Mindennapi egészségünk (ism.) 

6.00 Mérnöki csodák, 2/1. 7.00 IKEA:
a színfalak mögött, 2. 8.15 Gyárláto-
gatás, 3/2. 9.30 Fald fel Amerikát!,
4/10. 10.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/5.
11.00 Beépített főnök – Amerika, 5/5.
12.00 Beépített főnök – Amerika,
4/10. 13.00 A Föld titkai, 2/7. 14.00
Rejtélyek a magasból, 5/2. 15.00 Élet
a fagypont alatt, 6/18. 16.00 Élet a
fagypont alatt, 2. 17.00 Ne próbáld ki
otthon!, 6/6. 18.00 Beépített főnök –
Amerika, 5/6. 19.00 Beépített főnök –
Kanada, 3/2. 20.00 Élet a fagypont
alatt, 6/19. 21.00 Élet a fagypont alatt,
3. 22.00 A 2. világháború – Harc Eu-
rópáért, 5. 23.05 A pillangó-hatás, 5.
23.40 Sorsfordító pillanatok – az I. vi-
lágháború, 1. 0.45 Rejtélyek a ma-
gasból, 5/2.

7.30 Építők (ism.) 8.00 Kékek (ism.)
8.30 Kézilabda – Bajnokok Ligája,
nők, csoportkör, Borussia Dortmund–
Győri Audi ETO KC (ism.) 10.15 Tele-
víziós vásárlás 11.15 UFC (ism.)
11.45 Ökölvívás – Profi gála, San An-
tonio, Gervonta Davis–Leo Santa
Cruz (ism.) 14.45 Darts – Elődöntők,
döntő, World Cup of Darts, Salzburg
(ism.) 18.30 Labdarúgás – Tö rök baj-
nokság, 8. forduló 19.15 Mai helyzet
19.30 Erős emberek – HSMA Herku-
les-liga döntő, Tiszaföldvár 20.30
Ökölvívás – Tyson-Michael Johnson,
Tyson-Mike Jameson, Tyson-Jesse
Ferguson, Tyson-Steve Zouski,
Tyson-klasszikusok 22.30 Ökölvívás
– Profi gála, Hol ly wood, Devin Ha-
ney–Yuriorkis Gamboa (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar realityso-
rozat, 66. 6.10 Tűsarok – mini – Női
magazinműsor 6.15 Mokka – Maga-
zinműsor – Benne: Tények Reggel –
Hírműsor 8.45 Mokkacino – Magazin-
műsor 9.35 Teleshop 10.50 Jóban
Rosszban – Ma gyar filmsorozat, 3967.
12.00 Tények Délben – Hírműsor
12.30 Walker, a texasi kopó 14.35
Vészhelyzet Mexikóban – Me xi kói film-
sorozat, 62. 15.40 Kegyetlen város –
Tö rök filmsorozat, 102. 16.45 A bosszú
csapdájában – Tö rök filmsorozat, 16.
18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz 19.50 Mintaapák – Ma gyar
fikciós sorozat, 155. 20.35 Bezár a ba-
zár! – Game-show 22.15 Újratervezés
– Lakásfelújító műsor 23.20 Magán-
nyomozók, 2. 0.30 Zsaruvér

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Jézus és az iszlám
10.10 Versenyfutás a tengerek meg-
mentéséért 11.10 Ma gyar klassziku-
sok új köntösben 11.40 Határtalanul
ma gyar 12.10 Felsős 12.45 Koronás
sas, 32. 13.05 Vers 13.15 Kincseslá-
dánk 13.50, 2.10 Dúvad – Ma gyar
filmdráma 15.25 Írókorzó 16.00 Ma-
gyarok 1000 esztendeje Rómában
16.55 Koronás sas, 33. 17.20 Vers
17.30 Jézus és az iszlám 18.30 Ön is
tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Széles Tamás: Mind -
szen tyeia 22.20 Librettó (ism.) 23.20
Ez itt a kérdés (ism.) 0.20 Vers (ism.)
0.25 Nagyok 0.50 Széles Tamás:
Mind szen tyeia (ism.) 3.45 Fülszöveg
4.10 A NAGYOK

8.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 8.20 A nap hőse 8.30 Gokart.
Európa-bajnokság, Lonato (ism.) 9.00
Gokart. Európa-bajnokság, Wackers-
dorf, összefoglaló (ism.) 9.30 Labda-
rúgás. Ligue 1, öf. (ism.) 10.25 Lab-
darúgás. Ligue 1, Strasbourg–Marse-
ille (ism.) 12.15 Labdarúgás. Ligue 1,
PSG–Rennes (ism.) 14.05 S.E.F.T.
14.15 A nap hőse 14.25 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 14.35 Labdarú-
gás. Ligue 1 (ism.) 16.25 Labdarúgás.
Ligue 1, Lyon–St. Étienne (ism.)
18.15 Labdarúgás. Premier League
világa (ism.) 18.45 A nap hőse 18.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
19.10 Jégkorong. ICE, Hydro Fehér-
vár AV19–Vienna Capitals (élő) 21.40
Jégkorong. ICE (ism.) 0.35 Sport 24

8.55 Space Jam – Zűr az űrben –
Ame ri kai animációs vígjáték 10.30
Delfines kaland, 2. – Ame ri kai kaland-
film 12.30 Lángelmék – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 14.25 Műkincsvadászok –
Ame ri kai–né met vígjáték 16.50 Az
utolsó gyémántrablás – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Pierce Brosnan,
Salma Hayek, Woody Harrelson, Don
Cheadle 18.45 Szemfényvesztők –
Fran cia–ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Woody Harrelson, Isla Fisher, Mark
Ruffalo, Jesse Eisenberg, Morgan
Freeman, Michael Caine, Dave Fran-
co 21.00 Ocean’s Eleven – Tripla
vagy semmi – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: George Clooney, Brad Pitt, Julia
Roberts, Matt Damon 23.25 Gengsz-
terosztag – Ame ri kai akciófilm

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 10.00 Éhes motorosok
mediterrán kalandjai 11.00 Anna Ol-
son házi süteményei 11.30 Terítéken
Lengyelország 12.00 Bódi Margó íz-
világa 12.30 A boldogság receptjei
13.00 Európa késsel-villával 13.30
Édes nagyik, finom sütik 14.00 Nigel
Slater és a Kelet ízei 15.00 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 15.30 Jamie lefőzi
Olasz  országot 16.30 Mary, a mester-
szakács 18.00 Martha Stewart – Süti-
világ 18.30 Édes nagyik, finom sütik
19.00 Európa késsel-villával 19.30
Bódi Margó ízvilága 20.00 Terítéken
Lengyelország 20.30 Anna Olson há-
zi süteményei 22.00 Jamie lefőzi
Olasz  országot 23.00 Nigel Slater és a
Kelet ízei

8.00 Teleshop 10.00 Privát filmek új-
ratöltve, 7. 10.20 Zu legendája –
Hong kon gi–kí nai akciófilm – Fsz.:
Ekin Cheng, Louis Koo 12.05 Sárká-
nyok háborúja – Ame ri kai–cseh fan-
tasztikus kalandfilm – Fsz.: Justin
Whalin, Jeremy Irons 14.10 Őran-
gyalok – Olasz akciófilm-sorozat, 1. –
Fsz.: Bud Spencer, Philip Michael
Thomas 16.10 Őrangyal – Né met
thriller – Fsz.: Numan Acar, Volker Al-
bers. R.: Til Schweiger 18.50 Az utol-
só mohikán – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Daniel Day-Lewis, Madeline
Stowe 21.00 A TIger-hegység erődje
– Hong kon gi akciófilm – Fsz.: Hanyu
Zhang, Tony Ka Fai Leung 23.45 A
fény halála – Ame ri kai–bahamai film-
dráma – Fsz.: Nicolas Cage

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 4–6. 7.35 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 20–21. 8.25 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 2/4. 9.25 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 13–14. 11.20
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 13–14. 13.15 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 6/16. 14.15 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
2/8. 15.05 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 15–16. 17.05 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6/17.
18.00 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 2/9. 19.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 8/2–3. 21.00
Váltságdíj – Ame ri kai ak ció thril ler
23.40 Szex és New York, 2. – Ame ri -
kai romantikus vígjáték

8.30 Mythica: Sötét erő – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Melanie Stone,
Adam Johnson 10.40 Hajrá, csajok! –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Kirsten
Dunst, Eliza Dushku 12.40 Pénznyelő
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Tom
Hanks, Shelley Long. R.: Richard
Benjamin 14.30 Nő a baj – Ame ri kai–
auszt rál vígjáték – Fsz.: Jason Biggs,
Steve Zahn 16.25 Hegylakó, 2. – A
visszatérés – An gol–fran cia–ar gen tin
akciófilm – Fsz.: Christopher Lambert,
Sean Connery. R.: Russell Mulcahy
18.15 Közellenségek – Ame ri kai krimi
– Fsz.: Christian Bale, Johnny Depp.
R.: Michael Mann 21.00 Dutyi dili –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Gene Wil-
der, Richard Pryor 23.15 Ford Fairla-
ne kalandjai – Ame ri kai akcióvígjáték

Nem könnyű meglátni annak az értékét, 
ami állandóan a szemünk előtt van. 

A távolság és a vágy kellenek hozzá.
Selma Lagerlöf

M5 – 16.00

Magyarok 1000 esztendeje
Rómában

Magyar ismeretter-
jesztő film (2002) •
Valóban ezer éve
jelen vagyunk az
Örök Városban.
Szent István Rómá-
tól kért és kapott
segítséget, s ezzel
megalapozta orszá-
ga jövőjét. Rómá-
ban számos ma-
gyar emléket talál-
ni. Ott van például
Lászai János főes-
peres, költő sírem-
léke, melynek latin
nyelvű felirata ma-
gyarul ezt jelenti:
„Vándor, ha látod,
hogy az, ki a fagyos
Dunánál született,
most római sírban pihen, ne csodálkozz: Róma mindannyiunk
hazája.” De említhetjük Türr István szobrát vagy az első világhá-
ború magyar áldozatainak síremlékeit. A későbbi korokból a
Triznya-kocsmát, ahol Szőnyi István festőművész lánya, Szőnyi
Zsuzsa és férje, Triznya Mátyás várta tárt karokkal, finom fala-
tokkal és jobbnál jobb nedűkkel a szülőhazájukból érkező művé-
szeket, tudósokat. A kulturális és kulináris szalont felkereste pél-
dául Márai Sándor, Pilinszky János, Weöres Sándor, Csoóri Sán-
dor és Sebő Ferenc is. Osskó Judit kisfilmje izgalmas időutazás,
különleges kalandozás. (GÁ)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Ridikül – Édes élet cukorbete-

gen is (ism.)
18.40 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/41. – Magányos
szívek társasága

19.30 Fogd a kezem – Tö rök tévé-
filmsorozat, II., 55/37. (ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Nigellissima – An gol ismeret-

terjesztő sorozat, 6/1.
13.25 Tours-i Szent Márton – Kato-

na, aszkéta, emberbarát – Né met
ismeretterjesztő film

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/217.

15.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/7. – Borban az igazság!
(ism.)

15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, XI., 26/20. – Csak odaút

17.05 Ridikül – Újbor és libalakoma
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem, II., 55/38.
19.35 Rex felügyelő, XI., 8/8. –

Messze innen
20.30 Skan di náv lottó
20.40 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/10. – Új kapcsolatok

21.45 Nil tábornok – Len gyel játék-
film

23.45 Kenó
23.55 Szabadság tér ’89
10.40 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VII., 24/4. – A névtelen
lány

11.45 Berlin ege alatt – Né met tévé-
filmsorozat, 6/6.

12.40 Mesterember
13.05 Ma gyar Krónika – Látszatra

más
13.35 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’20 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.40 Kárpát-medence (ism.)
17.10 EtnoKlub
18.25 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor
18.50 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor – Pál István „Szalonna” és
bandája

19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
10.45 Így szól az Úr! (ism.)
10.50 Kereszt-Tények (ism.)
11.00 Vallás és szabadság (ism.)
11.05 A sokszínű vallás (ism.)
11.20 Önkéntesek
11.50 Tizenegy több mint három –

Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.45 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Ma gyar gazda (ism.)
16.20 Mesterember (ism.)
16.45 Hazajáró
17.20 Ízőrzők
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?! (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Újbor és libalakoma

(ism.)
22.30 Magyarország első világhábo-

rúja II. – A nagy háború
23.40 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hogy volt?! (ism.)
12.25 Tizenegy több mint három –

Ma gyar tévéfilm (ism.)
13.20 Borbás Marcsi szakácskönyve
13.50 Magyarország finom
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély – Fogyaték-
kal élőkről szóló magazin (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Világ (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

6.20 Loopdidoo – A nagy nyaralás
6.25 Láng és a szuperverdák 6.50
Leo da Vinci 7.00 Állati küldetés 7.25
Maja, a méhecske 7.40 Katuri 7.55
Apollo és a csodabogarak 8.25 Ele-
na, Avalor hercegnője 8.45 Miles a jö-
vőből 9.10 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 9.35 Jake és Sohaország kaló-
zai 10.00 Pat, a kutya 10.15 Kis ked-
vencek a világ körül 10.20 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 10.30 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
10.55 Mesék Mátyás királyról 11.00
Mirr-Murr kandúr kalandjai 11.10
Frakk, a macskák réme 11.15 Vízipók-
Csodapók 11.25 Kék egér 11.35 Fa-
bulák – Heltai Gáspár mesél 11.45
Kérem a következőt! 11.55 Mézga
Aladár különös kalandjai 12.25 A
dzsungel könyve 12.50 Sammy és ba-
rátai 13.15 M2 matricák 13.20 Gye-
rünk, Pocoyo! 13.40 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 13.55 A Mancs őrjárat
14.20 Rubi Szivárványiában 14.45
Super Wings – A szárnyalók 14.55
MOUK 15.20 Apollo és a csodaboga-
rak 15.45 Katuri 16.00 Gyerekversek
16.05 Hetedhét kaland 16.15 Kalózka
és Kapitány kalandjai 16.40 Állati kül-
detés 17.05 Elena, Avalor hercegnője
17.25 Miles a jövőből 17.50 Barátaim:
Tigris és Micimackó 18.15 Jake és
Sohaország kalózai 18.40 Dzsungel-
banda – Mentés indul! 18.50 Láng és
a szuperverdák 19.15 Leo da Vinci
19.30 A Mancs őrjárat 19.50 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 

20.05 Dokik 20.35 Megtalálsz Párizs-
ban I., 26/1. 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Odaát XII., 23/21.

Hírek minden egész órakor. 
5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
6.00 Harangszó 6.15 Benső végtelen
6.30 Zenés napköszöntő 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Kipke Tamás olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 A föld sója 8.23
Műsorajánló 8.42 Heuréka – a tudo-
mány pillanatai 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell 9.30 Életre-
való (ism.) 10.04 Körkép – szombat-
helyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz
– mesés irodalom. Sebők Zsigmond:
Dörmögő Dömötör a Tátrában. Felol-
vassa: Papp János, 6/3. 11.04 Kap-
csolatban – pesti mesék 11.30 Dal-
lamív 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 12.30 Kita-
lálom! 12.45 Guzsalyas 13.04 Hangá-
rium 13.30 Rádiós regénytár – Lev
Nyikolajevics Tolsztoj: Két öreg. For-
dította: Szőllőssy Klára. Felolvassa:
Papp János, 3/3. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Velünk vannak – pályám emlé-
kezete (ism.) 15.30 Körkép – debre-
ceni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Útközben – anziksz 16.30 Moz-
gásban 17.04 Dél  utáni találkozás –
közéleti beszélgetések 18.04 Életre-
való 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz.
Sebők Zsigmond: Dörmögő Dömötör
a Tátrában. Felolvassa: Papp János,
6/3. (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Ve-
lünk vannak – Adja tovább a mikro-
font! 21.30 Rádiós regénytár – Lev
Nyikolajevics Tolsztoj: Két öreg. For-
dította: Szőllőssy Klára. Felolvassa:
Papp János, 3/3.) (ism.) 22.00 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
22.20 Napi evangélium (ism.) 22.34
Dél  utáni találkozás (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a pan-
nonhalmi Szent Márton Bencés Főapát-
ságból (Bazilika Minor) 12.02 Déli króni-
ka 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelen-
tés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 „Tebenned bíztunk
eleitől fogva...” – a Magyarországi Református Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 Az ifjú Lin-csi vándorlásai
14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Kró-
nika 20.10 Malac Matyi 20.25 Vers napról napra 20.30
Édes anyanyelvünk 20.35 Egyszer volt... 21.00 Krónika
21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthí-
rek 22.30 A gólyakalifa 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10
Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Az ifjú Lin-csi vándorlásai

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 Fesztivál Akadémia Budapest 2020
– Fellélegzés #6 13.40 A Salzburgi Mozarte-
um Zenekarának hangversenye Wolfgang
Amadeus Mozart műveiből. Vez.: Ivor Bolton.
Km.: Rosa Feola (szoprán), Katharina Magi-

era (alt),. Sebastian Kohlhepp (tenor), Peter Kellner (basz-
szus),. Salzburgi Bach kórus (karig.: Yuval Weinberg), 1. c-
moll mise (Waisenhausmesse) K 139 (Feola, Magiera,
Kohlhepp, Kellner, kórus), 2. c-moll adagio és fúga K. 546,
3. Vesperae solennes de confessore K. 339 (Feola, Magi-
era, Kohlhepp, Kellner, kórus) 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00
Összhang – a zenei élet aktualitásai 19.35 Balasi Barna-
bás (orgona) és ifj. Szerényi Béla (tárogató, tekerő) hang-
versenye 20.10 Kapcsoljuk a Zeneakadémia Nagytermét.
A MÁV Szimfonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Csaba
Péter. Km.: Ránki Dezső (zongora). 1. Wolfgang Amadeus
Mozart: a) A-dúr zongoraverseny K. 414, b) A-dúr zongo-
raverseny K. 488, 2. Franz Schubert: VII. szimfónia 22.00
Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Sárai Tibor művei-
ből, 1. Tavaszi concerto (Kovács Lóránt, Bársony László)
23.00 Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Kincsek a hagyományban 4.15 Hitünk
és életünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységün-
kért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Lépes
Lóránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek
9.00 Szentmise – Budapest XXII., nagytétényi Nagyboldogasszony-temp-
lom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk
10.40 Hírpercek 10.50 Tevékeny szeretet 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Li-
tánia 14.25 Nézőpont 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hit-
valló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Hirdessétek
dicsőségét 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Aktuális 20.40 Valóságos jelenlét 20.55
Hírpercek 21.05 Börtönben voltam és felkerestetek 21.55 Hírpercek 22.00 Szü-
lessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Jászol és Kereszt 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

6.30 Sporthíradó 7.25 Fradi Tv (ism.)
7.55 Röplabda – Női Extraliga: UTE–
Vasas Óbuda (ism.) 10.00 Sporthír-
adó 10.25 Szabadidő (ism.) 10.55
Simple női Liga (ism.) 13.00 Sporthír-
adó 13.25 Jövünk! (ism.) 13.55 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga: Ferencvá-
rosi TC–Mezőkövesd Zsóry FC (ism.)
15.55 Fradi Tv (ism.) 16.30 Kerékpár-
túra 17.00 Sporthíradó 17.10 Arany-
oroszlánok 17.45 Kézilabda – K&H
férfi kézilabda liga: Telekom Veszp-
rém–Ferencvárosi TC (élő) 19.30 Ví-
zilabda – E-ON férfi OB I: FTC-Tele-
kom Waterpolo–A-Híd VasasPlaket
(élő) 20.45 UEFA Labdarúgó Nemze-
tek Ligája előzetes – Magyarország–
Izland előtt 21.45 Sporthíradó 22.10
Kézilabda – K&H férfi kézilabda liga:
Telekom Veszprém–Ferencvárosi TC
(ism.) 23.50 Vízilabda – E-ON férfi
OB I: FTC-Telekom Waterpolo–A-Híd
VasasPlaket mérkőzés (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Zsolozsma 8.00 Szentmise
8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Élet az
egyházban 10.00 Párbeszéd az em-
berért 11.00 Ferencesek 11.30 Apos-
tolok fóruma (élő) 12.00 Úrangyala
13.00 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30 Képújság 16.00 Pár-
beszéd (ism.) 17.00 Szentmise 17.45
Rózsafüzér 18.20 Apostolok fóruma
(ism.) 18.50 Ferenc pápa üzenete
Rómából 20.00 Összhang (ism.)
20.30 Budai híradó 20.45 Rózsafüzér
21.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Dél  előtt (ism.)

6.00 Újranyitott akták (ism.) 6.30 Buda-
pesti srácok (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Magyarország élőben (ism.) 9.00 Hír-
adó 9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.05 Az
Operatív Törzs élő sajtótájékoztatója
12.00 Híradó 12.30 Plusz mínusz
(ism.) 13.00 Hírek 13.05 Magyaror-
szág élőben (ism.) 13.30 Paletta 14.00
Hírek 14.05 Újranyitott akták 15.00 Hír-
adó 15.30 Heti terror (ism.) 16.00 Hí-
rek 16.05 Riasztás (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek 18.05
Keménymag (ism.) 19.00 Híradó 19.30
Magyarország élőben 20.00 Hírek
20.05 Publi cafe 21.00 Hírek 21.05
Csörte 22.00 Híradó 23.00 Hírek 23.05
Bayer show (ism.)

4.50 Teleshop 5.15 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10121–10122.
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Asztro Klub (élő) 10.10 Te-
leshop 11.45 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 12.20 Drága örökösök
– Ma gyar filmsorozat, 4/36. (ism.)
13.35 A Konyhafőnök VIP – Gasztro-
reality, 5/2. (ism.) 15.55 Egy csodála-
tos asszony, 70. 17.05 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10123–10124.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.50 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 19.30 Drága örökösök – Ma -
gyar filmsorozat, 4/37. 20.40 A Kony-
hafőnök VIP, 5/3. 23.10 Barátok közt,
10123–10124. 23.50 RTL Híradó –
Késő esti kiadás 0.25 CSI: Miami
helyszínelők, 2/22.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Az otthon ízei 11.30, 23.05 Vati-
káni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj Uram! 13.05 Nem
középiskolás fokon (ism.) 13.40 Nép-
zenei kincsestár 14.05, 21.35 Úton és
útfélen 14.35 Neuma (ism.) 15.15 Hét-
végi levél (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Érték-adó 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 MKR-portréműsor 19.15
Iránytű (ism.) 19.45 Esti mese 20.10
Beszélő könyvek 20.35 Dzsesszmu-
zsika 21.05 Sziluett (ism.) 

6.00 Mérnöki csodák, 2/2. 7.00 IKEA:
a színfalak mögött, 3. 8.15 Gyárláto-
gatás, 3/3. 9.30 Fald fel Amerikát!,
4/11. 10.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/6.
11.00 Beépített főnök – Amerika, 5/6.
12.00 Beépített főnök – Amerika,
4/11. 13.00 A Föld titkai, 2/8. 14.00
Rejtélyek a magasból, 5/3. 15.00 Élet
a fagypont alatt, 6/19. 16.00 Élet a
fagypont alatt, 3. 17.00 Ne próbáld ki
otthon!, 6/7. 18.00 Beépített főnök –
Amerika, 5/7. 19.00 Beépített főnök –
Kanada, 3/3. 20.00 Élet a fagypont
alatt, 6/20. 21.00 Élet a fagypont alatt,
4. 22.00 A 2. világháború – Harc Eu-
rópáért, 6. 23.05 A pillangó-hatás, 6.
23.40 Sorsfordító pillanatok – az I. vi-
lágháború, 2. 0.45 Rejtélyek a ma-
gasból, 5/3.

7.30 Labdarúgás – Bundesliga: októ-
ber legjobbjai (ism.) 8.00 Labdarúgás
– Bundesliga, 7. forduló, Borussia
Dortmund–Bayern München (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 MTK-
magazin 11.15 Snooker – Döntő,
Champion of Champions, Milton Key-
nes (ism.) 15.30 HSMA Herkules-liga
döntő (ism.) 16.30 Sportverda (ism.)
17.30 Arany pillanatok 17.45 Labda-
rúgás – Felkészülési mérkőzés, Dá-
nia–Svédország (élő) 20.00 Kezeket
fel! 20.15 Mai helyzet 20.30 Labdarú-
gás – Felkészülési mérkőzés, Hollan-
dia–Spanyolország (élő) 23.00 Lab-
darúgás – Felkészülési mérkőzések,
összefoglaló (élő) 24.00 Labdarúgás
– Felkészülési mérkőzés, Törökor-
szág–Horvátország (ism.)

5.05 Családi Titkok, 67. 6.10 Tűsarok
– mini – Női magazinműsor 6.15
Mokka – Magazinműsor – Benne: Té-
nyek Reggel – Hírműsor 8.45 Mokka-
cino – Magazinműsor 9.35 Teleshop
10.50 Jóban Rosszban – Ma gyar
filmsorozat, 3968. 12.00 Tények Dél-
ben – Hírműsor 12.30 Walker, a texa-
si kopó 14.35 Vészhelyzet Mexikóban
– Me xi kói filmsorozat, 63. 15.40 Ke-
gyetlen város – Tö rök filmsorozat,
103. 16.45 A bosszú csapdájában –
Tö rök filmsorozat, 17. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
156. 20.35 Bezár a bazár! – Game-
show 22.15 Újratervezés – Lakásfel-
újító műsor 23.20 Magánnyomozók,
3. 0.30 Zsaruvér

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Jézus és az iszlám
10.10 Az égbolt királyai 11.10 Magya-
rok 1000 esztendeje Rómában 12.10
Felsős 12.45 Koronás sas, 33. 13.05
Vers 13.15 Uchebnik – Ma gyar kisjá-
tékfilm 13.40 Dédelgetett kedvence-
ink – Ma gyar játékfilm 15.20 Magya-
rok az emberevők földjén 15.55 Szá-
zadfordító magyarok 16.55 Koronás
sas, 34. 17.20 Vers 17.30 Jézus és
az iszlám 18.30 Ön is tudja? 19.00
Librettó 20.00 Ez itt a kérdés 21.00
EBU koncertek 2020 22.20 Librettó
(ism.) 23.15 Ez itt a kérdés (ism.)
0.15 Vers 0.15 Nagyok 0.50 Dédelge-
tett kedvenceink – Ma gyar játékfilm
2.25 Gyilkos sütik – A karácsonyi pu-
ding rejtély – Ame ri kai krimi

8.30 Labdarúgás (ism.) 10.20 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 10.25 Lab-
darúgás. Serie A TIM, Genoa–AS Ro-
ma (ism.) 12.15 Labdarúgás. Serie A
TIM, Lazio–Juventus (ism.) 14.05
S.E.F.T. 14.15 A nap hőse 14.25
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
14.35 Labdarúgás. Serie A TIM, ösz-
szefoglaló (ism.) 16.05 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 16.15 A nap
hőse 16.25 Félelem nélkül (ism.)
16.55 Vízilabda. Férfi Bajnokok Ligá-
ja, kvalifikációs torna (élő) 18.30
Sport 24 18.45 Vízilabda. Férfi Bajno-
kok Ligája, kvalifikációs torna (élő)
20.20 Labdarúgás. Premier League
Netbusters 20.50 Jégkorong. ICE,
Hydro Fehérvár AV19–Vienna Capi-
tals (ism.) 23.00 Jégkorong (ism.)

9.10 Műkincsvadászok – Ame ri kai–
né met vígjáték 11.25 Az utolsó gyé-
mántrablás – Ame ri kai akcióvígjáték
13.25 Ocean’s Eleven – Tripla vagy
semmi – Ame ri kai akciófilm 15.55 Tá-
madás a Fehér Ház ellen – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Morgan Freeman,
Gerard Butler, Aaron Eckhart, Dylan
McDermott, Ashley Judd, Angela Bas-
sett 18.25 Halálos fegyver, 4. – Ame -
ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Mel Gibson,
Rene Russo, Joe Pesci, Danny Glo-
ver, Chris Rock, Jet Li, Darlene Love,
Steve Kahan 21.00 A mestergyilkos –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jason Stat-
ham, Ben Foster, Donald Sutherland,
Tony Goldwyn 23.00 Négy tesó –
Ame ri kai ak ció thril ler 1.15 Gengszter-
osztag – Ame ri kai akciófilm

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 10.00 Éhes motorosok
mediterrán kalandjai 11.00 Anna Ol-
son házi süteményei 11.30 Terítéken
Lengyelország 12.00 Bódi Margó íz-
világa 12.30 A boldogság receptjei
13.00 Európa késsel-villával 13.30
Édes nagyik, finom sütik 14.00 Nigel
Slater és a Kelet ízei 15.00 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 15.30 Jamie lefőzi
Olasz  országot 16.30 Mary, a mester-
szakács 18.00 Martha Stewart – Süti-
világ 18.30 Édes nagyik, finom sütik
19.00 Európa késsel-villával 19.30
Bódi Margó ízvilága 20.00 Terítéken
Lengyelország 20.30 Anna Olson há-
zi süteményei 22.00 Jamie lefőzi
Olasz  országot 23.00 Délkelet-Ázsia
ízei David Roccóval

8.00 Teleshop 10.00 Az ígéret szép
szó – Ame ri kai romantikus vígjáték –
Fsz.: Uros Milovanovic, Marija Petro-
nijevic 12.40 Én, Pán Péter – Ame ri -
kai–an gol filmdráma – Fsz.: Johnny
Depp, Kate Winslet. R.: Marc Forster
14.45 Őrangyalok – Olasz akciófilm-
sorozat, 2. 16.40 Sárkányok háborúja
– Ame ri kai–cseh fantasztikus kaland-
film – Fsz.: Justin Whalin, Jeremy
Irons. R.: Courtney Solomon 18.45
Sárkányikrek – Hong kon gi akciófilm –
Fsz.: Jackie Chan, Maggie Cheung
21.00 A hatalom árnyékában – Ame ri -
kai filmdráma – Fsz.: George Cloo-
ney, Paul Giamatti 22.55 A fekete ru-
hás nő – An gol–ka na dai–svéd horror
– Fsz.: Daniel Radcliffe, Janet McTe-
er. R.: James Watkins

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 7–9. 7.35 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 22–23. 8.30 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 2/5. 9.25 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 15–16. 11.20
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 7/15–16. 13.15 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 6/17. 14.15 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
2/9. 15.05 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 7/17. 16.05 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 7/18.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 6/18. 18.00 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 2/10. 19.00
Észbontók, 3–4. 21.00 Frekvencia –
Ame ri kai ak ció thril ler 23.30 Váltságdíj
– Ame ri kai ak ció thril ler

7.50 A nagy kiruccanás – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Dan Aykroyd, John
Candy. R.: Howard Deutch 9.40 Ha-
zugságok hálója – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Leonardo DiCaprio, Russell
Crowe. R.: Ridley Scott 12.15 Dutyi
dili – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Gene
Wilder, Richard Pryor 14.35 Hazárd
megye lordjai – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Seann William Scott,
Johnny Knoxville. R.: Jay Chandra-
sekhar 16.45 A negyedik – Ame ri kai
sci-fi akciófilm – Fsz.: Alex Pettyfer,
Timothy Olyphant 18.50 A pusztító –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Sylvester
Stallone, Wesley Snipes 21.00 Mr. és
Mrs. Smith – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Brad Pitt, Angelina Jolie 23.20
Braven – Ka na dai akciófilm

Az angyalok minden karácsony éjjel fent lebegnek az égen, 
csak észre kell vennünk őket.

Selma Lagerlöf

Film Mánia – 21.00 

A hatalom árnyékában 
Amerikai filmdráma (2011) • A filmet George Clooney rendezte
és ő az egyik főszereplő is, Mike Morris kormányzó, aki az Egye-
sült Államok elnöki tisztségére pályázik. Kampányának egyik irá-
nyítója az őt feltétel nélkül csodáló Stephen Meyers (Ryan Gos-

ling). Balzac után a filmnek adhatnánk az Elveszett illúziók címet is.
Látszólag minden olajozottan halad, de hamar kiderül, hogy min-
den csak látszat, és a hatalomért semmi sem drága. A kérdést úgyis
feltehetjük, mennyit ér egy magzat élete a világ szuperhatalmának
esetleges vezetőjéhez képest? Vajon bűn-e tisztességesnek látszó
családapaként elcsábítani egy szép, könnyűvérű gyakornok lányt
(Evan Rachel Wood), és amikor megtörténik a tragédia, úgy tenni,
mintha semmi közünk nem lenne ehhez? Továbbra is a mintaférjet
és családapát játszani a választók előtt, közben pedig becsületről,
feddhetetlenségről, a korrupció megszüntetéséről, tiszta közélet
megteremtéséről beszélni. A bűnelkövetés megtörténik, de sem
bűnbánat, sem bűnhődés nem követi. Annak pedig végképp nincs
semmi jelenősége, ha valaki azt mondja: „Esküszöm az Úrra!”
Minden halad tovább, mintha mi sem történt volna. (bd)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu



Mértékadó 16CSÜTÖRTÖK – 2020. november 12.

14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Slovenski Utrinki
17.15 Alpok-Duna-Adria
17.45 Ridikül – Újbor és libalakoma

(ism.)
18.40 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/42. – Lele, az igazi
orvos

19.30 Fogd a kezem – Tö rök tévé-
filmsorozat, II., 55/38. (ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Nigellissima – An gol ismeret-

terjesztő sorozat, 6/2.
13.25 A Schönbrunni állatkert – Né -

met ismeretterjesztő film
14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/218.
15.00 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XI., 8/8. – Messze innen
(ism.)

15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, XI., 26/21. – A földrengés

17.05 Ridikül – Akik a közösségért
szolgálnak

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/39.
19.35 Rex felügyelő, XII., 12/1. –

Életek veszélyben
20.30 Bagi Nacsa Orfeuma
21.30 Csak színház és más semmi –

Ma gyar tévéfilmsorozat, IV., 8/3.
22.25 Munkaügyek – IrReality Show

– Ma gyar sorozat – Szürkegazda-
ság az irodában

22.55 Kenó
23.00 Örökmozi – Ma gyar kísérleti

film
10.40 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VII., 24/5.
11.45 A maffia nyomában – Iovine

akció – Olasz krimisorozat, 4/1.
12.35 Mesterember
13.05 Ma gyar Krónika
13.35 Ma gyar gazda (ism.)
13.55 Kék bolygó (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum – Tudományos isme-
retterjesztő sorozat (ism.)

16.20 Summa – Gazdasági magazin
(ism.)

16.45 Világ (ism.)
17.10 EtnoKlub
18.20 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Új nemzedék (ism.)
10.50 Baptista ifjúsági műsor (ism.)
10.55 Unitárius ifjúsági műsor (ism.)
11.05 Kérdések a Bibliában (ism.)
11.30 Forduljon Psmithhez – Ma gyar

film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Slovenski Utrinki (ism.)
13.45 Alpok-Duna-Adria (ism.)
14.15 Család-barát (ism.)
15.50 Kék bolygó (ism.)
16.15 Noé barátai (ism.)
16.45 Szerelmes földrajz – A tűz és

a láng igézetében – A szobor lel-
ke – Madarassy István

17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-
jesztő sorozat

17.50 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-
jesztő sorozat

18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta Andreával
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Akik a közösségért

szolgálnak (ism.)
22.30 A becsület útján – Ma gyar do-

kumentumfilm-sorozat, 3/1. (ism.)
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta Andreával

(ism.)
12.20 Forduljon Psmithhez – Ma gyar

film (ism.)
13.35 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.35 Időjárás 12.55–17.54 Ma dél -
után. Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00
Híradó 13.10 Időjárás-jelentés 13.30
Hírek 13.35 Ma dél  után 14.00 Híradó
14.10 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek
14.35 Esély (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Unió27 – Európai uniós
magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.35 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.35 Család’ 20
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

7.25 Maja, a méhecske 7.40 Katuri
7.55 Apollo és a csodabogarak 8.25
Elena, Avalor hercegnője 8.45 Miles
a jövőből 9.10 Barátaim: Tigris és Mi-
cimackó 9.35 Jake és Sohaország
kalózai 10.00 Pat, a kutya 10.15 Ké-
rem a következőt! 10.25 Mézga Ala-
dár különös kalandjai 10.55 Kék egér
11.00 Fabulák – Heltai Gáspár mesél
11.10 Kis kedvencek a világ körül
11.15 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 11.20 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 11.45 A nagy
ho-ho-ho-hor gász 11.55 Hetedhét ka-
land különkiadás 12.00 Veled va-
gyunk videoklip 12.00 Mirr-Murr kan-
dúr kalandjai 12.10 Frakk, a macskák
réme 12.15 Vízipók-Csodapók 12.25
A dzsungel könyve 12.50 Hókusz-pó-
kusz! 13.15 M2 matricák 13.20 Gye-
rünk, Pocoyo! 13.40 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 13.55 A Mancs őrjárat
14.20 Rubi Szivárványiában 14.45
Super Wings – A szárnyalók 14.55
MOUK 15.20 Apollo és a csodaboga-
rak 15.45 Katuri 16.00 Gyerekversek
16.05 Hetedhét kaland 16.15 Kókusz
Kokó, a kis sárkány 16.40 Állati kül-
detés 17.05 Elena, Avalor hercegnője
17.25 Miles a jövőből 17.50 Barátaim:
Tigris és Micimackó 18.15 Jake és
Sohaország kalózai 18.40 Dzsungel-
banda – Mentés indul! 18.50 Láng és
a szuperverdák 19.15 Leo da Vinci
19.30 A Mancs őrjárat 19.55 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 

20.05 Megtalálsz Párizsban I., 26/2.
20.35 KiberMa 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Odaát XII., 23/22. 23.00 Kulisz-
szák mögött – Az A38 Hajón

Hírek minden egész órakor. 
5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
6.00 Harangszó 6.15 Benső végtelen
6.30 Zenés napköszöntő 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Sarány István olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite 8.23 Műsor-
ajánló 8.42 Világújság 8.52 Tény-kér-
dés 9.04 Akvarell 9.30 Életre-való
(ism.) 10.04 Körkép – szombathelyi
összeállítás 10.30 Varázsdoboz. Se-
bők Zsigmond: Dörmögő Dömötör a
Tátrában. Felolvassa: Papp János,
6/4. 11.04 Kapcsolatban 11.30 Dal-
lamív 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 12.30 Kita-
lálom! 12.45 Guzsalyas 13.04 Hangá-
rium 13.30 Rádiós regénytár – Lev
Nyikolajevics Tolsztoj novellái. Fordí-
totta: Honti Rezső. Az ördög erős, de
Isten szívós. Felolvassa: Trill Zsolt.
Három aggastyán. Felolvassa: And-
rássy Máté 14.04 Vendég-oldal 15.04
Velünk vannak (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Arcok és sorso 16.30 Moz-
gásban – Sztárok és történetek Bra-
dányi Ivánnal 17.04 Dél  utáni találko-
zás 18.04 Életre-való 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz. Sebők Zsig-
mond: Dörmögő Dömötör a Tátrában.
Felolvassa: Papp János, 6/4. (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Velünk vannak 21.30
Rádiós regénytár – Lev Nyikolajevics
Tolsztoj novellái. Fordította: Honti Re-
zső. Az ördög erős, de Isten szívós.
Felolvassa: Trill Zsolt. Három aggas-
tyán. Felolvassa: Andrássy Máté
(ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 22.20 Napi evangéli-
um (ism.) 22.34 Dél  utáni találkozás
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 11.55 Déli harangszó a buzsá-
ki Nagyboldogasszony római katolikus
templomból 12.02 Déli krónika 12.35 Köz-
lekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásje-
lentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 „Tanúim lesz-
tek!” – a magyarországi Római Katolikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Az ifjú Lin-csi vándorlásai 14.30
Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Az Este 19.30 Nagyok 20.00 Kró-
nika 20.10 Malac Matyi 20.20 100 éve történt a nagy hábo-
rú 20.45 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütkö-
ző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Ven-
dég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Az ifjú Lin-csi
vándorlásai 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a tudo-
mány világáról 3.00 A nap kérdése 3.30 A Hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Ru-
dolf Kempe vezényli a BBC Szimfonikus Ze-
nekarát 13.20 A Nemzeti Filharmonikus Ze-
nekar hangversenye. Vez.: Dennis Russell
Davies. Km.: Christoph Prégardien (tenor). I.

Franz Schubert: 1. – Johannes Brahms: Az öreg dala, 2. –
Anton Webern: a) Románc a Rosamunda kísérőzenéből, b)
Az útjelző, c) Te vagy a csend, 3. – Hector Berlioz: A rémki-
rály, 4. – Max Reger: Éjszaka és álmok (Prégardien), II. Ric-
hard Wagner – Lorin Maazel: A Ring szöveg nélkül 15.00
Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hí-
rek. Időjárás 19.00 Musica Sacra 19.35 Kapcsoljuk a Bar-
tók Béla Nemzeti Hangversenytermet. Várdai István (gor-
donka) és Víkingur Ólafsson (zongora) hangversenye, 1.
Claude Debussy: Szonáta, 2. Ludwig van Beethoven: A-dúr
szonáta op. 69, 3. Leoš Janáček: Pohádka, 4. Johannes
Brahms: e-moll szonáta op. 38 22.00 Ars nova – a XX–XXI.
század zenéje. Henryk Górecki műveiből, 1. Vonósnégyes
(Már alkonyodik – 1988), 2. O domina Nosra (Sarah Leo-
nard – szoprán, Cristopher Bowers-Broadbent – orgona), 3.
Concerto – notturno hegedűre és vonószenekarra 23.00
Jazz a Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A szentségek 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírper-
cek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Quirin Ágnessel és Baj -
záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hír-
percek 9.00 Szentmise – Budapest VI., terézvárosi Avilai Szent Teréz-temp-
lom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk
10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 A szentségek
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.30
Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hír-
percek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Nyolcágú Kereszt 17.35 Tanúságtétel
17.55 Hírpercek 18.00 Az embert szolgáló gazdaság 18.50 Igéző 18.55 Hírper-
cek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Terem-
tésvédelem 20.55 Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Jel-kép-
tár 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Virrasztás Magyarországért

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

7.30 Kosárlabda (ism.) 9.25 Pecatúra
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.25 Brin-
gasport (ism.) 10.45 Kézilabda – K&H
férfi kézilabda liga: Telekom Veszp-
rém–Ferencvárosi TC (ism.) 12.30
Kerékpártúra (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.25 Fradi Tv (ism.) 14.00 Arany-
oroszlánok (ism.) 14.30 UEFA BL-ma-
gazin (ism.) 15.00 UEFA Labdarúgó
NL-magazin (ism.) 15.30 EURO 2020
rájátszás előzetes (ism.) 16.00 UEFA
Labdarúgó Nemzetek Ligája előzetes
– Magyarország–Izland mérkőzés
előtt (ism.) 17.00 Sporthíradó 17.10
Pecatúra 17.40 Skipper 18.10 DVSC
Tv 18.45 UEFA Labdarúgó Nemzetek
Ligája magazin (ism.) 19.15 EURO
2020 rájátszás előzetes (ism.) 19.45
Felvezető műsor 20.45 UEFA Labda-
rúgó Nemzetek Ligája 2020 – Ráját-
szás döntő: Magyarország–Izland
(élő) 22.35 Értékelő műsor 23.15
DVSC Tv (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37, 22.30 Zsolozsma 8.00 Szent-
mise 8.45, 17.40 Rózsafüzér 9.20,
19.00 Életvezetés – Beszéljük meg! –
Somogyi Krisztina, Kézdy Anikó és
Papp Miklós előadása 10.30 Kateké-
zis 11.00 Apostolok fóruma (ism.)
11.30 Kultúrpont 12.00 Úrangyala
13.00 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás 15.00 Irgalmasság órája 15.30,
23.35 Képújság 16.00 Ferencesek
(ism.) 16.30 Katekézis (ism.) 17.00
Szentmise 18.10 Gyereksarok 18.40
Homília 20.15 Ferenc pápa üzenete
20.30 Budai híradó 21.00 Szentség-
imádás 21.30 Örömhíreink Dió-héjban
(ism.) 22.45 Élet az egyházban (ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

6.00 Újranyitott akták (ism.) 6.30 Heti
terror (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Plusz mí-
nusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30 Magya-
rország élőben (ism.) 9.00 Híradó 9.30
Paletta (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Tele-
víziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Az
Operatív Törzs élő sajtótájékoztatója
12.00 Híradó 12.30 Plusz mínusz
(ism.) 13.00 Hírek 13.05 Magyaror-
szág élőben (ism.) 13.30 Paletta 14.00
Hírek 14.05 Újranyitott akták 15.00 Hír-
adó 15.30 Európai híradó (ism.) 16.00
Hírek 16.05 Publi cafe (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek
18.05 Csörte (ism.) 19.00 Híradó
19.30 Magyarország élőben 20.00 Hí-
rek 20.05 Címlap 21.00 Hírek 21.05
Háttérkép 22.00 Híradó 23.00 Hírek
23.05 Credo 24.00 Híradó

4.50 Teleshop 5.15 Barátok közt,
10123–10124. (ism.) 6.00 Reggeli –
Élő magazinműsor 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.10 Teleshop 11.45 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 12.20
Drága örökösök – Ma gyar filmsoro-
zat, 4/37. (ism.) 13.35 A Konyhafőnök
VIP – Gasztroreality, 5/3. (ism.) 15.55
Egy csodálatos asszony, 71. 17.05
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10125–10126. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.50 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 19.30 Drága
örökösök, 4/38. 20.40 A Konyhafőnök
VIP, 5/4. 23.10 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10125–10126. 23.55 RTL
Híradó – Késő esti kiadás 0.30
Brandmánia (ism.) 1.15 Kalandozó
(ism.) 2.00 Édesítő (ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Kötetlenül 9.05 Segíthetünk?
10.05 Délutáni találkozás (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangé-
lium; Szólj Uram! 13.05 Hallgassuk
együtt! 14.05 Kávéház (ism.) 15.05 Ta-
núságtétel (ism.) 15.15 Csúcs és for-
rás (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Gaudete 16.30 Közelkép 17.00 Regio-
nális hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Hangoló (ism) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti mese
20.10 Katedrális 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Meg-
maradni 22.10 Andante (ism.)

6.00 Mérnöki csodák, 2/3. 7.00 Gyár-
látogatás, 1. 8.15 Gyárlátogatás, 3/4.
9.30 Fald fel Amerikát!, 4/12. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 6/7. 11.00 Be-
épített főnök – Amerika, 5/7. 12.00
Beépített főnök – Amerika, 4/12.
13.00 Lenyűgöző bolygónk, a Föld, 1.
14.00 Rejtélyek a magasból, 5/4.
15.00 Élet a fagypont alatt, 6/20.
16.00 Élet a fagypont alatt, 4. 17.00
Ne próbáld ki otthon!, 6/8. 18.00 Be-
épített főnök – Amerika, 5/8. 19.00
Beépített főnök – Kanada, 3/4. 20.00
Élet a fagypont alatt, 6/21. 21.00 Élet
a fagypont alatt, 5. 22.00 A 2. világhá-
ború – Harc Európáért, 7. 23.05 A pil-
langó-hatás, 7. 23.40 Sorsfordító pil-
lanatok – az I. világháború, 3. 0.45
Rejtélyek a magasból, 5/4.

7.30 Fodisz-magazin (ism.) 8.00 Lab-
darúgás – Felkészülési mérkőzés,
Olasz  ország–Észtország (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Tereprali-
magazin (ism.) 11.30 Labdarúgás –
Felkészülési mérkőzés, Lipcse, Né-
metország–Csehország (ism.) 13.30
Labdarúgás – Felkészülési mérkőzés,
Hollandia–Spanyolország (ism.) 15.45
Labdarúgás – Felkészülési mérkőzé-
sek (ism.) 16.45 Trash Talk (élő) 17.45
Labdarúgás – Eb-pótselejtező, Tbili-
szi, Grúzia–Észak-Macedónia (élő)
20.00 Kezeket fel! 20.15 Mai helyzet
20.30 Labdarúgás – Eb-pótselejtező,
Belgrád, Szerbia–Skócia (élő) 23.00
Labdarúgás – Eb-pótselejtezők, öf.
(élő) 24.00 Labdarúgás – Eb-pótselej-
tező, Budapest, Magyarország–Izland

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 68. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.35 Teleshop 10.50 Jóban
Rosszban, 3969. 12.00 Tények Dél-
ben – Hírműsor 12.30 Walker, a texa-
si kopó – Ame ri kai akciófilm-sorozat
14.35 Vészhelyzet Mexikóban, 64.
15.40 Kegyetlen város, 104. 16.45 A
bosszú csapdájában, 18. 18.00 Té-
nyek – Hírműsor 18.45 Tények Plusz
19.50 Mintaapák – Ma gyar fikciós so-
rozat, 157. 20.35 Bezár a bazár! –
Game-show 22.15 Újratervezés – La-
kásfelújító műsor 23.20 Propaganda
– Kulturális magazin 23.55 Road Mo-
vie Guide Tillával – Kulturális magazin

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Jézus és az iszlám
10.10 Tours-i Szent Márton – Katona,
aszkéta, emberbarát 11.10 Század-
fordító magyarok 12.10 Felsős 12.45
Koronás sas, 34. 13.10 Vers (ism.)
13.15 Magyarok az emberevők föld-
jén 13.50 A tolonc – Ma gyar játékfilm
14.55 En passant – Ma gyar kisjáték-
film 15.20 Építészkorzó 15.55 A Jász-
ság festője – Gecse Árpád 16.10 Fő-
tér 16.55 Koronás sas, 35. 17.20 Vers
17.30 Divino Inferno – És Rodin meg-
alkotta a Pokol Kapuját 18.30 Ön is
tudja? – műveltségi vetélkedő 19.00
Librettó 20.00 Ez itt a kérdés 21.00
Rodin – Az alkotó – Fran cia filmdrá-
ma 23.00 Librettó (ism.) 24.00 Ez itt a
kérdés (ism.) 1.00 Vers 1.05 Nagyok

8.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 8.20 A nap hőse 8.30 Labda-
rúgás. UEFA Európa Liga (ism.) 9.10
Labdarúgás. UEFA Európa Liga
(ism.) 11.00 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 11.10 A nap hőse
11.20 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 11.25 Labdarúgás. UEFA Európa
Liga (ism.) 13.15 Labdarúgás. UEFA
Európa Liga (ism.) 15.05 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (ism.) 16.55 Vízi-
labda. Férfi Bajnokok Ligája, kvalifiká-
ciós torna (élő) 18.30 Sport 24 18.45
Vízilabda. Férfi Bajnokok Ligája, kva-
lifikációs torna (élő) 20.20 Labdarú-
gás. Premier League világa 20.50 Lo-
vassport. Díjugratás, Nemzeti Lovar-
da (ism.) 22.55 Sport 24

8.55 Testvér játszma – Ame ri kai akci-
ókrimi 10.45 Elhárítók – An gol–ame ri -
kai akciófilm 12.45 Renegátok – Fran -
cia-bel ga–né met–ame ri kai akciófilm
14.50 Úszó erőd – Ame ri kai–fran cia
akciófilm – Fsz.: Steven Seagal,
Tommy Lee Jones, Gary Busey, Erika
Eleniak 17.00 Kardhal – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: John Travolta, Hugh
Jackman, Halle Berry, Don Cheadle.
R.: Dominic Sena 19.00 A mestergyil-
kos – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Ja-
son Statham, Ben Foster, Donald
Sutherland, Tony Goldwyn 21.00 A
szikla – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Se-
an Connery, Nicolas Cage, Ed Harris,
John Spencer, David Morse 23.50 A
23-as szám – Ame ri kai film 1.50 Vaní-
lia égbolt – Ame ri kai misztikus thriller

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 10.00 Éhes motorosok
mediterrán kalandjai 11.00 Anna Ol-
son házi süteményei 11.30 Terítéken
Lengyelország 12.00 Bódi Margó íz-
világa 12.30 A boldogság receptjei
13.00 Európa késsel-villával 13.30
Édes nagyik, finom sütik 14.00 Délke-
let-Ázsia ízei David Roccóval 14.30
Indiai ízei David Roccóval 15.00
Olasz városok, olasz ízek 15.30 Ja-
mie lefőzi Olasz  országot 16.30 Mary,
a mesterszakács 18.00 Martha Ste-
wart – Sütivilág 18.30 Édes nagyik, fi-
nom sütik 19.00 Európa késsel-villá-
val 19.30 Bódi Margó ízvilága 20.00
Terítéken Lengyelország 20.30 Anna
Olson házi süteményei 22.00 Jamie
lefőzi Olasz  országot

6.00 Privát filmek újratöltve, 14–19.
8.00 Teleshop 10.00 Privát filmek új-
ratöltve, 20–21. 10.45 Változások ko-
ra – Ame ri kai–an gol filmdráma – Fsz.:
Robert Downey Jr., Sam Neill. R.:
Michael Hoffman 13.05 Macskalandra
fel! – Me xi kói animációs film 14.45 Az
utolsó csillagharcos – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Daniel Chuchran, Kevin
Sorbo 16.45 Az utolsó mohikán –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Daniel
Day-Lewis, Madeline Stowe. R.: Mic-
hael Mann 19.00 Az elsüllyedt város
kincse – Né met akciófilm – Fsz.: Ja-
mes Brolin, Ian Somerhalder 21.00
Rendőr szökésben – Fran cia thriller –
Fsz.: Yvan Attal, Pascal Elbé 22.45
Nyomás alatt – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Charlie Sheen

6.05 Jóbarátok, 10–12. 7.35 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/24.
8.05 Agymenők – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 6/1. 8.30 Dawson és a have-
rok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 2/6.
9.25 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 17–18. 11.20 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 17–18.
13.15 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 6/18. 14.15 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 2/10. 15.05
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 19–20. 17.05 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 6/19. 18.00 A
mentalista, 2/11. 19.00 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 4–5. 21.00
Az örömapa – Ame ri kai vígjáték
23.20 Szex és New York, 2. – Ame ri -
kai romantikus vígjáték

7.55 A patak – Ame ri kai film – Fsz.:
Mario Lopez 9.30 Karácsonyi betörés
– Ame ri kai családi film – Fsz.: Micha-
el Kampa, Denise Richards, Danny
Glover 11.20 Nő a baj – Ame ri kai–
auszt rál vígjáték – Fsz.: Jason Biggs,
Steve Zahn 13.15 12 majom – Ame ri -
kai sci-fi – Fsz.: Bruce Willis, Made -
line Stowe 15.50 Közellenségek –
Ame ri kai krimi – Fsz.: Christian Bale,
Johnny Depp. R.: Michael Mann
18.40 Pokolfajzat – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Doug Jones, Ron Perlman. R.:
Guillermo Del Toro 21.00 Az egyetlen
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jet Li,
Carla Gugino. R.: James Wong 22.35
Torrente, a törvény két balkeze –
Spa nyol akcióvígjáték – Fsz.: Santia-
go Segura, Javier Cámara

A legfontosabb, hogy olyan szemünk legyen, 
amely meglátja az Úr dicsőségét.

Selma Lagerlöf

Film Café – 23.00

A kísérlet
Német thriller (2001) • Nemrég a Mozi s valóság című dokumen-
tumfilmet ajánlottam e hasábokon, amely többek között arról is
szól, mennyire igaz és valóságos, amit a vásznon látunk. Hát...,
nem kell mindent elhinni... Az Oliver Hirschbiegel rendezte A kí-
sérlet című film alapja az az egyhetes teszt, amelyet 1971-ben a
Stanford Egyetem kutatói Philip Zimbardo elismert pszichológus
vezetésével indítottak. A résztvevők egyik csoportja a börtön-
őrök, a másik csoport a rabok szerepét játszotta el. A kísérletet a
tervezettnél előbb félbe kellett szakítani, ugyanis a börtönőrök
túlságosan beleélték magukat a szerepükbe, kegyetlenkedtek, és
megalázóan bántak a rabokkal. Később kiderült, hogy az őrök
utasításokat követtek, nem spontán cselekedtek. Mindez viszont
hiteltelenné teszi azt a megállapítást, hogy az őrök a hatalmi
helyzet miatt váltak kegyetlenné. Ennek tudatában érdemes még -
is megnézni a filmet, hiszen igencsak elgondolkodtató, mennyire
befolyásolható is az ember. (gá)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 P’amende
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.45 Ridikül – Akik a közösségért

szolgálnak (ism.)
18.40 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/43.
19.30 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/39. (ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Nigellissima – An gol ismeret-

terjesztő sorozat, 6/3.
13.25 Einstein – Az orangutánok bi-

rodalmában – Svájci ismeretter-
jesztő film

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/219.

15.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XII., 12/1. – Életek veszély-
ben (ism.)

15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, XI., 26/22. – Előérzetek

17.05 Ridikül – Velünk élő vírusok
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/40.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XII., 12/2. – Halál a delfinek
között

20.30 Én, a séf – Fran cia filmvígjá-
ték – Fsz.: Jean Reno, Michael
Youn, Julien Boisselier, Rapha -
elle Agogué, Salomé Stévenin.
R.: Daniel Cohen

21.55 Tízparancsolat – Ame ri kai já-
tékfilm, 2/1.

24.00 Kenó
10.10 Partitúra (ism.)
11.10 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VII., 24/6. – Prímszámok
12.05 A maffia nyomában – Iovine

akció – Olasz krimisorozat, 4/2.
13.05 Mesterember
13.30 Ma gyar Krónika
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.20 Kárpát-medence (ism.)
16.40 Kék bolygó (ism.)
17.10 EtnoKlub – Ma gyar zenei mű-

sor – Tükrös zenekar
18.20 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor – Ma gyar Tekerőzenekar
18.45 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor – Méta Zenekar
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Katolikus Krónika (ism.)
10.40 Tanúságtevők – A nyitott Kar-

mel
11.10 A sokszínű vallás – „Kelj fel és

járj!”
11.30 Neveletlenek – Ma gyar tévé-

film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende – Atyák és Fiak

(ism.)
13.50 Öt kontinens (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.50 Püspökkenyér (ism.)
16.20 Multiverzum (ism.)
16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Bölcske
17.50 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Mosdós
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Tejfölös fogások
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.35 MMA portrék (ism.)
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 Matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték (ism.)
12.25 Neveletlenek – Ma gyar tévé-

film (ism.)
13.40 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Itthon vagy! 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.15 Biztonságban itt-
hon! 11.30 Hírek 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma dél  után. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Ma dél  után 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Sum-
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Biztonságban itt-
hon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

6.20 Loopdidoo – A nagy nyaralás
6.25 Láng és a szuperverdák 6.50
Leo da Vinci 7.00 Állati küldetés 7.25
Maja, a méhecske 7.40 Katuri 7.55
Apollo és a csodabogarak 8.25 Elena,
Avalor hercegnője 8.45 Miles a jövő-
ből 9.10 Barátaim: Tigris és Micimac-
kó 9.35 Jake és Sohaország kalózai
10.00 Pat, a kutya 10.15 Kis kedven-
cek a világ körül 10.20 Ma-ma-mac-
kók: Björn és Bucky 10.30 Manó Benő
és Lili hercegnő apró királysága 10.55
A nagy ho-ho-ho-hor gász 11.00 Mirr-
Murr kandúr kalandjai 11.10 Frakk, a
macskák réme 11.15 Vízipók-Csoda-
pók 11.25 Kék egér 11.35 Fabulák –
Heltai Gáspár mesél 11.45 Kérem a
következőt! 11.55 Mézga Aladár külö-
nös kalandjai 12.25 A dzsungel köny-
ve 12.50 Hókusz-pókusz! 13.15 M2
matricák 13.20 Gyerünk, Pocoyo!
13.40 Kókusz Kokó, a kis sárkány
13.55 A Mancs őrjárat 14.20 Rubi Szi-
várványiában 14.45 Super Wings – A
szárnyalók 14.55 MOUK 15.20 Apollo
és a csodabogarak 15.45 Katuri 16.00
Gyerekversek 16.05 Hetedhét kaland
16.15 Kókusz Kokó, a kis sárkány
16.40 Állati küldetés 17.05 Elena,
Avalor hercegnője 17.25 Miles a jövő-
ből 17.50 Barátaim: Tigris és Micimac-
kó 18.15 Jake és Sohaország kalózai
18.40 Dzsungelbanda – Mentés indul!
18.50 Láng és a szuperverdák 19.15
Leo da Vinci 19.30 A Mancs őrjárat
19.50 Ma-ma-mackók: Björn és Bucky 

20.05 Violetta III., 80/1. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.15 Kihantolt bűnök II., 6/6.
23.10 Akvárium Stage Pass

Hírek minden egész órakor. 
5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
6.00 Harangszó 6.15 Benső végtelen
6.30 Zenés napköszöntő 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Mezey Katalin olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvétel
8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.52 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Akvarell 9.30 Életre-való (ism.)
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom. Sebők Zsigmond: Dörmögő
Dömötör a Tátrában. Felolvassa:
Papp János, 6/5. 11.04 Kapcsolatban
– katarzis 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium 13.30 Rádiós regénytár – Mark
Twain: A lóvátett város. Fordította:
Szász Imre. Felolvassa: Helyey Lász-
ló, 6/1. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Ve-
lünk vannak – őrtüzek (ism.) 15.30
Körkép – debreceni, kiskőrösi és pé-
csi összeállítás 16.04 Látványos –
architek-túra 16.30 Mozgásban 17.04
Dél  utáni találkozás – közéleti beszél-
getések 18.04 Életre-való 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom. Sebők Zsigmond: Dörmögő
Dömötör a Tátrában. Felolvassa:
Papp János, 6/5. (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Velünk vannak – Generációk
21.30 Rádiós regénytár – Mark
 Twain: A lóvátett város. Fordította:
Szász Imre. Felolvassa: Helyey Lász-
ló, 6/1. (ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 22.20 Napi
evangélium (ism.) 22.34 Dél  utáni ta-
lálkozás – közéleti beszélgetések
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 11.55 Déli harangszó az ikla-
di evangélikus templomból 12.02 Déli kró-
nika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásje-
lentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 „Örüljetek az Úr-
ban mindenkor!” – a Magyarországi Metodista Egyház fél -
órája 14.05 Az ifjú Lin-csi vándorlásai 14.30 Felfedező – a
gazdaságról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-
idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00
Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország!
17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05
Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05
Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Malac Matyi 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes
történelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 A gólyakalifa 23.00
Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este
1.00 Nagyok 1.30 Az ifjú Lin-csi vándorlásai 2.00 Kalendá-
rium 2.25 Felfedező – a gazdaságról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene – Sebő 12.35 A Bartók Vonósné-
gyes hangversenye. Tagjai: Komlós Péter,
Hargitai Géza (hegedű), Németh Géza
(mélyhegedű), Mező László. Km.: Devich
Sándor (mélyhegedű), Onczay Csaba (gor-

donka), 1. Wolfgang Amadeus Mozart: G-dúr vonósnégyes
K. 387, 2. Soproni József: VII. vonósnégyes, 3. Johannes
Brahms: G-dúr szextett op. 36 (Devich, Onczay) 14.00 Gus-
tav Mahler: IV. szimfónia. (Alice Lackner – mezzoszoprán,
Berlini Rádió Szimfonikus Zenekara, vez.: Vladimir Jurowski
– Berlin, Konzerthaus, január 17.) 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00
Arckép – alkotó emberek portréja 19.35 Ludwig van Beet-
hoven: III. (Eroica) szimfónia. (Bajor Rádió Szimfonikus Ze-
nekara, vez.: Rafael Kubelik – München, Herkules-terem,
1966. október 20.) 20.30 Orientale Lumen 2020 A Szent Ef-
rém Férfikar hangversenye (művészeti vezető: Bubnó Ta-
más) 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Petró Já-
nos vezényli a Szombathelyi Szimfonikus Zenekart, 1. Su-
gár Miklós: Sinfonia , 2. Veress Sándor: Klarinétverseny
(km.: Horváth László), 3. Lendvay Kamilló: A csend harmó-
niája 23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Virrasztás Magyarországért 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek!
5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a
Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Nap-
indító – reggeli magazinműsor Tamásfalvi Hannával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise-közvetítés – Budapest
 XIII., újlipótvárosi Árpád-házi Szent Margit-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Né-
zőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mester-
ségünk a tanítás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hír-
percek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér
12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! – II. János Pál pápa gondo-
latai az év minden napjára 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.30
Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40
Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Iránytű 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hír-
percek 18.00 Királyfik és királylányok 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhan-
goló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Ifjúsági műsor 20.55
Hírpercek 21.05 Ifjúsági műsor 21.55 Hírpercek 22.00 Ifjúsági műsor 22.50 Né-
zőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Evezz a mélyre! 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

7.20 DVSC Tv (ism.) 7.55 Pecatúra
(ism.) 8.25 Skipper (ism.) 8.55 Forma–
1 Tö rök Nagydíj, 1. szabadedzés (élő)
10.40 UEFA Labdarúgó Nemzetek Li-
gája 2020 – Rájátszás döntő: Magya-
rország–Izland (ism.) 12.55 Forma–1
Tö rök Nagydíj, 2. szabadedzés (élő)
14.45 Bokszutca 15.15 Vízilabda – E-
ON férfi OB I: FTC-Telekom Waterpo-
lo–A-Híd VasasPlaket (ism.) 16.25 Pe-
catúra (ism.) 17.00 Sporthíradó 17.15
UEFA Labdarúgó Nemzetek Ligája
2020 – Rájátszás döntő: Magyaror-
szág–Izland (ism.) 19.20 Felvezető
műsor 20.00 Labdarúgás – U21-es vá-
logatott felkészülési mérkőzés: Magya-
rország–Oroszország (élő) 21.45 Érté-
kelő műsor 22.15 Sporthíradó 22.35
Bokszutca (ism.) 23.10 Labdarúgás –
U21-es válogatott felkészülési mérkő-
zés: Magyarország–Oroszország
(ism.) 1.10 UEFA Labdarúgó Nemze-
tek Ligája 2020 (ism.)

-
-
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Zsolozsma 8.00 Szentmise
8.45 Rózsafüzér 9.20, 18.50, 22.45
Élet az egyházban – Általános kihall-
gatás Rómából 10.30 Párbeszéd –
Lelkesít-Ő – Lázár Fülep Tímea mű-
sora 11.30, 20.00 Nyitott szemmel –
Jeles napok – Fülöp Ákos atya műso-
ra 12.00 Úrangyala 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Keresztút 15.40 Ferenc
pápa üzenete Rómából 16.00 Párbe-
széd (ism.) 17.00 Szentmise 17.40
Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 20.30
Budai híradó 20.45 Imaműsor 21.30
Párbeszéd az emberért (ism.) 22.30
Zsolozsma  23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

6.00 Újranyitott akták (ism.) 6.30 Eu-
rópai híradó (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Magyarország élőben (ism.) 9.00 Hír-
adó 9.30 Paletta (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Az Operatív Törzs élő sajtótájé-
koztatója 12.00 Híradó 12.30 Plusz
mínusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05 Ma-
gyarország élőben (ism.) 13.30 Palet-
ta 14.00 Hírek 14.05 Újranyitott akták
15.00 Híradó 15.30 Globál (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Címlap (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Hírek 18.05 Háttérkép (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Magyarország
élőben 20.00 Hírek 20.05 Budapesti
srácok 20.30 Informátor 21.00 Hírek
21.05 Troll 22.00 Híradó 23.00 Hírek

4.50 Teleshop 5.15 Barátok közt,
10125–10126. (ism.) 6.00 Reggeli –
Élő magazinműsor 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.10 Teleshop 11.45 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 12.20
Drága örökösök – Ma gyar filmsoro-
zat, 4/38. (ism.) 13.35 A Konyhafőnök
VIP – Gasztroreality, 5/4. (ism.) 15.55
Egy csodálatos asszony, 72. 17.05
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10127–10128. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.50 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 19.30 Drága
örökösök – Ma gyar filmsorozat, 4/39.
20.40 A Konyhafőnök VIP – Gasztro-
reality, 5/5. 23.10 Barátok közt,
10127–10128. 23.50 RTL Híradó –
Késő esti kiadás 0.25 CSI: Miami
helyszínelők, 2/23.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 9.45 A lélek sza-
va 10.05 Zöld hullám 10.30 Az erdő
fohásza (ism.) 11.05 Könyvtári baran-
golás (ism.) 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj Uram! 13.05 Az
otthon ízei (ism.) 13.40 Népzenei
kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irgal-
masság órája 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora
esti hírmondó 17.40 Regionális sport-
hírek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Közel-
kép 19.15 Könyv-jelző 19.45 Esti me-
se 20.05 Kultúrkör 21.05 Katedrális
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió 

6.00 Mérnöki csodák, 2/4. 7.00 Gyár-
látogatás, 2. 8.15 Gyárlátogatás, 3/5.
9.30 Fald fel Amerikát!, 4/13. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 6/8. 11.00 Beépített
főnök – Amerika, 5/8. 12.00 Beépített
főnök – Amerika, 4/13. 13.00 Lenyű-
göző bolygónk, a Föld, 2. 14.00 Rejté-
lyek a magasból, 5/5. 15.00 Élet a
fagypont alatt, 6/21. 16.00 Élet a fagy-
pont alatt, 5. 17.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 6/9. 18.00 Beépített főnök –
Amerika, 5/9. 19.00 Beépített főnök –
Kanada, 3/5. 20.00 Élet a fagypont
alatt, 6/22. 21.00 Élet a fagypont alatt,
6. 22.00 A 2. világháború – Harc Euró-
páért, 8. 23.05 A pillangó-hatás, 8.
23.40 Nácik a CIA-ban 0.45 Rejtélyek
a magasból, 5/5. 1.40 Invázió: a II. Vi-
lágháború kitörése, 2.

8.30 UFC Best of Latin-Amerika
(ism.) 9.00 Triton Poker (ism.) 10.00
Labdarúgás – Eb-pótselejtező, Bel-
fast, Észak-Írország–Szlovákia (ism.)
12.00 Labdarúgás – Eb-pótselejtező,
Belgrád, Szerbia–Skócia (ism.) 14.00
Labdarúgás – Eb-pótselejtező, Buda-
pest, Magyarország–Izland (ism.)
16.00 Labdarúgás – Eb-pótselejte-
zők, összefoglaló (ism.) 17.00 Harc-
művészmagazin 17.15 Aerosport
17.30 Ez Debrecen! – A DVSC Kézi-
labda Akadémia magazinja 18.00
Dartsmagazin, 2020. november 19.00
Ökölvívás – Tyson–James „Quick” Til-
lis, Tyson–Trevor Berbick, Tyson–Mic-
hael Spinks, Tyson-klasszikusok
21.00 Europálya (élő) 22.30 Heti hely-
zet 23.30 Trash Talk (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 70. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.35 Teleshop 10.50 Jóban
Rosszban – Ma gyar filmsorozat,
3970. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó 14.35
Vészhelyzet Mexikóban, 65. 15.40
Kegyetlen város, 105. 16.45 A bosszú
csapdájában, 19. 18.00 Tények – Hír-
műsor 18.45 Tények Plusz 19.50 Min-
taapák – Ma gyar fikciós sorozat, 158.
20.35 Bezár a bazár! – Game-show
22.15 Újratervezés – Lakásfelújító
műsor 23.20 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 4. 0.30 Zsa-
ruvér – Ame ri kai krimisorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Divino Inferno – És Ro-
din megalkotta a Pokol Kapuját 10.10
A Schönbrunni állatkert 11.10 A Jász-
ság festője – Gecse Árpád 11.20 Fő-
tér 12.10 Felsős 12.45 Koronás sas,
35. 13.10 Vers (ism.) 13.15 Építész-
korzó 13.50 Özvegy menyasszonyok
– Ma gyar film 15.00 Átalakítás folya-
matban – Ma gyar film 15.25 Peru,
Chile 15.50 Mestersége színész
16.55 Koronás sas, 36. 17.20 Vers
17.30 Jézus és az iszlám 18.30 Ön is
tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Előszó 21.05, 1.10 Sza-
bad lélegzet – Ma gyar filmdráma
22.30 Librettó (ism.) 23.30 Ez itt a
kérdés (ism.) 0.30 Vers (ism.) 0.35
Nagyok 1.05 Előszó 

8.30 Labdarúgás (ism.) 13.05 S.E.F.T.
A Digi Sport életmódmagazinja 13.15
A nap hőse 13.25 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 13.35 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (ism.) 15.25 Lab-
darúgás. UEFA Európa Liga, össze-
oglaló (ism.) 15.55 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 16.05 Sport
24. 16.15 A nap hőse 16.25 Félelem
nélkül. Autósmagazin (ism.) 16.55 Ví-
zilabda. Férfi Bajnokok Ligája, kvalifi-
kációs torna (élő) 18.30 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 18.45 Vízilabda.
Férfi Bajnokok Ligája, kvalifikációs
torna (élő) 20.20 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 20.35 A nap hőse
20.45 S.E.F.T. 20.55 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (ism.) 22.45 Lab-
darúgás (ism.)

9.15 Renegátok – Fran cia-bel ga–né -
met–ame ri kai akciófilm 11.15 A töké-
letes trükk – Ame ri kai–an gol filmdrá-
ma 13.55 Kardhal – Ame ri kai akció-
film 15.55 A szikla – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Sean Connery, Nicolas
Cage, Ed Harris, John Spencer, Da-
vid Morse 18.45 A sas – Ame ri kai–an -
gol kalandfilm – Fsz.: Channing Ta-
tum, Donald Sutherland, Jamie Bell,
Mark Strong, Gerő Bence 21.00 Ro-
bin Hood – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Taron Egerton, Jamie Foxx, Ja-
mie Dornan, Eve Hewson, Ben Men-
delsohn, Tim Minchin, Paul Anderson,
F. Murray Abraham 23.20 300 – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Gerard Butler,
Lena Headey, Michael Fassbender,
Dominic West, Rodrigo Santoro

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 10.00 Jamie lefőzi Olasz -
országot 11.00 Anna Olson házi süte-
ményei 11.30 Terítéken Lengyelor-
szág 12.00 Bódi Margó ízvilága 12.30
A boldogság receptjei 13.00 Európa
késsel-villával 13.30 Édes nagyik, fi-
nom sütik 14.00 Délkelet-Ázsia ízei
David Roccóval 14.30 Indiai ízei Da-
vid Roccóval 15.00 Olasz városok,
olasz ízek 15.30 Jamie lefőzi Olasz -
országot 16.30 Mary, a mestersza-
kács 18.00 Martha Stewart – Sütivilág
18.30 Édes nagyik, finom sütik 19.00
Európa késsel-villával 19.30 Bódi
Margó ízvilága 20.00 Terítéken Len-
gyelország 20.30 Anna Olson házi
süteményei 22.00 Jamie lefőzi Olasz -
országot

8.00 Teleshop 10.00 Őrangyalok –
Olasz akciófilm-sorozat, 1. 12.00 Őr-
angyalok – Olasz akciófilm-sorozat, 2.
13.55 Változások kora – Ame ri kai–
an gol filmdráma – Fsz.: Robert Dow-
ney Jr, Sam Neill 16.20 Az elnök zsol-
dosa, 2.: Végveszélyben – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Chuck Norris, Juliet
Mills 18.15 A hatalom árnyékában –
Ame ri kai filmdráma – Fsz.: George
Clooney, Paul Giamatti 20.10 Tiszta
vér – Ame ri kai krimi – Fsz.: Samuel L.
Jackson, Ed Harris. R.: Renny Harlin
22.00 Casino – Ame ri kai–fran cia élet-
rajzi dráma – Fsz.: Robert De Niro,
Sharon Stone. R.: Martin Scorsese
1.35 Nyomás alatt – Ame ri kai thriller
– Fsz.: Charlie Sheen, Mare Winning-
ham. R.: Craig R. Baxley

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 13–15. 7.35 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 2–3. 8.30 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 2/7. 9.25 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 19–20. 11.20
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 19–20. 13.15 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 6/19. 14.15 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
2/11. 15.05 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 21–22. 17.05 Castle,
6/20. 18.00 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 2/12. 19.00 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 5–6. 21.00
Star Wars: Baljós árnyak – Ame ri kai
sci-fi kalandfilm 23.55 Az örömapa –
Ame ri kai vígjáték 2.05 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 7/17.

8.20 Csillagközi romboló – Ame ri kai
minisorozat, 1. 10.20 Csillagközi rom-
boló – Ame ri kai minisorozat, 2. 12.15
A hálózat csapdájában – Ame ri kai
thriller – Fsz.: Sandra Bullock, Jeremy
Northam 14.35 Cápa, 2. – Ame ri kai
ak ció thril ler – Fsz.: Roy Scheider,
Lorraine Gary 17.00 Hazárd megye
lordjai – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Seann William Scott, Johnny
Knoxville 19.10 Braven – Ka na dai ak-
ciófilm – Fsz.: Jason Momoa, Garret
Dillahunt. R.: Lin Oeding 21.00 A szö-
kevény – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Harrison Ford, Tommy Lee Jones. R.:
Andrew Davis 23.35 Tremors – Ahová
lépek, szörny terem – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Fred Ward, Kevin Ba-
con. R.: Ron Underwood

Várok arra, aki elszakít önmagamtól.
Selma Lagerlöf

M5 – 21.05

Szabad lélegzet
Magyar filmdráma (1973) • A Kádár-kor különös – máig fel nem
dolgozott – hazugsága, hogy élhető életet adott millióknak. Tra-
bant, háromhatvanas kenyér, mosópor és hűtőgép, balatoni nya-
raló – sokan érezhették úgy, szüleikhez és nagyszüleikhez képest

gyarapodhattak. S aki felmondta a leckét (amit úgyse vett senki
komolyan) érvényesülhetett: egyetemre járhatott, osztályvezető
lehetett, utazhatott. Jutka (Kútvölgyi Erzsébet) intézetis szövő-
nőként megismerkedik az egyetemista Andrással (Nagy Gábor),
s kapcsolatuk elején azt lódítja neki, hogy ő is egyetemre jár. A fiú
maga is vívódik, hiszen elsőgenerációs értelmiségi szüleinek akar
mindenáron megfelelni. Mészáros Márta érzékeny lélekkel filme-
zi kettejük változó viszonyát, s közben utal arra is, milyen torz
társadalom veszi körül őket. Mi már tudjuk – mert megszenved-
tük –, hogy a kádári jólétnek egy gazdasági összeomlás és súlyos
államadósság volt az ára: rendszerváltásnak hívták. (PaksaB)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika – Csúcstech-

nologia
17.20 Szerelmes földrajz – Ma gyar

portréfilm – Nagy Ervin építész
(ism.)

17.55 Térkép
18.25 Noé barátai
18.55 Divat & dizájn
19.25 A világörökség kincsei – Né -

met ismeretterjesztő sorozat – A
Katalán Zene Palotája Barceloná-
ban – Egy álom, amiben a zene
látható – Spanyolország

19.50 Nálatok, laknak állatok?, VII.,
13/11. – Hódvár

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ízőrzők, 20/10. – Legénd
13.20 A mi kis állatkertünk – An gol

tévéfilmsorozat, 6/5.
14.15 Partitúra
15.10 Az aranyember – Ma gyar ro-

mantikus film – Fsz.: Csorba And-
rás, Béres Ilona, Szabó Ernő,
Krencsey Marianne, Greguss Zol-
tán, Gobbi Hilda, Bárány Frigyes,
Pécsi Ildikó, Komlós Juci, Latino-
vits Zoltán. R.: Gertler Viktor

17.00 Gasztroangyal – Komlóska
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Nyaraló gyilkosok – An gol

bűnügyi film
21.40 Blue Valentine – Ame ri kai já-

tékfilm
23.25 Kenó
23.35 Bagi Nacsa Orfeuma (ism.)
10.35 Csak színház és más semmi –

Ma gyar tévéfilmsorozat, IV., 8/3.
(ism.)

11.35 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, VII., 24/7.

12.35 A maffia nyomában – Iovine
akció – Olasz krimisorozat, 4/3.

13.30 Család’20 (ism.)
14.00 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 (ism.)
16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Opera Café (ism.)
17.35 Püspökkenyér (ism.)
18.00 Evangélium – Pál apostol le-

velei (ism.)
18.30 Hogy volt?! – Szakonyi Károly

(ism.)
19.25 Gasztroangyal – Magyarpo-

lány (ism.)
10.20 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
10.50 Öt kontinens
11.20 Sziámi macska – Ma gyar ro-

mantikus film – Fsz.: Szeleczky
Zita, Hajmássy Miklós, Bilicsi Ti-
vadar, Makláry Zoltán, Simon
Marcsa, Erdélyi Mici, Abonyi Gé-
za. R.: Kalmár László

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Bagi Nacsa Orfeuma (ism.)
23.05 Virtuózok-válogatás
23.20 Dokuzóna (ism.)
10.20 Térkép (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Gasztroangyal – Magyarpo-

lány (ism.)
12.20 Az aranyember – Ma gyar ro-

mantikus film – Fsz.: Csorba And-
rás, Béres Ilona, Szabó Ernő,
Krencsey Marianne, Greguss Zol-
tán, Gobbi Hilda, Bárány Frigyes,
Pécsi Ildikó, Komlós Juci, Latino-
vits Zoltán. R.: Gertler Viktor
(ism.)

14.05 Sziámi macska – Ma gyar ro-
mantikus film – Fsz.: Szeleczky
Zita, Hajmássy Miklós, Bilicsi Ti-
vadar, Makláry Zoltán, Simon
Marcsa, Erdélyi Mici, Abonyi Gé-
za, Lázár Tihamér. R.: Kalmár
László (ism.)

15.35 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.40 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.45 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.50 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa – Gazdasági ma-
gazin 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Világ (ism.) 17.00 Híradó 17.10 Időjá-
rás 17.30 Hírek 17.35 Itthon vagy!
(ism.) 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 A nagy ho-ho-ho-hor gász 5.05
Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.15 Frakk,
a macskák réme 5.20 Vízipók-Csoda-
pók 5.30 Bing 5.45 A kis királylány
6.05 Rosie világa 6.30 Babi kávézója
6.55 Merülj, Olly merülj! 7.20 Sam, a
tűzoltó 7.45 Agi Bagi 8.05 M2 matricák
– Gyerekjáték 8.15 Luna Petunia 8.25
Leon 8.35 Mickey egér játszótere 9.00
Kutyapajtik 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia
hercegnő 10.10 Kacsamesék 10.35
Aranyhaj: A sorozat 10.55 Kelj fel,
Marci! 11.25 Tickety Toc 11.45 A város
hősei 12.00 Peppa malac 12.15 M2
matricák 12.20 Gyerekversek 12.22
Pom-Pom meséi 12.30 Kippkopp a fű-
ben 12.35 Lengemesék – Nyár a nád-
tengeren 12.45 Bobby és Bill 13.15
Nicky, Ricky, Dicky és Dawn 13.40 Va-
rázslók a Waverly helyből 14.05 Ro-
boVonatok 14.20 Nils Holgersson cso-
dálatos utazása 14.50 Ezerszőr – Ké-
szült a Grimm fivérek meséje nyomán
15.50 Mickey egér játszótere 16.15
Kutyapajtik 16.40 Dr. Plüssi 17.00
Szófia hercegnő 17.25 Kacsamesék
17.50 Aranyhaj: A sorozat 18.15 Pi-
zsamaparti 19.30 A város hősei 19.45
Traktor Tom 

20.15 Tanárok gyöngye − Né met té-
véfilmsorozat, I., 8/6. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.45 Kihantolt bűnök − An -
gol bűnügyi tévéfilmsorozat, III., 6/1.
23.40 Akvárium Stage Pass 0.40 Alfie
− An gol filmvígjáték 2.30 Kihantolt bű-
nök − An gol bűnügyi tévéfilmsorozat,
III., 6/1. 3.15 Akvárium Stage Pass
4.10 Tanárok gyöngye − Né met tévé-
filmsorozat, I., 8/6.

Hírek minden egész órakor. 
5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
6.00 Harangszó 6.15 Benső végtelen
6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise közve-
títése Budapestről, a városmajori
Jézus Szíve-plébániatemplomból
7.50 Jegyzet – Bognár Anna olvassa
fel írását 7.58 Műsorajánló 8.04 Lapo-
zó – hetilap- és folyóiratszemle 8.30
Régiók üzenete 9.04 Meghívó – kul-
turális programajánló 10.04 Nemze-
tünk kincsei – a hungarikumok 11.04
Sorsfordítók – a lehetőségek maga-
zinja 11.30 Borivóknak való 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Szomszédoló 13.04
Messzelátó 13.30 Magyarul – szóról-
szóval 14.04 Vendég-oldal 15.04 Há-
zimuzsika a Délibáb utcában – Házi-
gazda: Juhász Előd 16.04 Vidékjáró
magazin 16.30 OMCE-magazin 17.04
Páholy és pódium. Rónay György: A
szeretet bilincsei. Felolvassa: Csá-
szár Angela. Szalóczy Péter: Ilus né-
ni. Felolvassa: Szalóczy Pál 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Esti mese 19.58 Műsor-
ajánló 20.04 A héten történt 21.04
Édesanyám főztje (ism.) 21.30 Nyelv-
édesanyánk – anyanyelvi műsor
(ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 22.20 Napi evangéli-
um (ism.) 22.34 Az opera világa (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán
kelőknek 4.30 Határok nélkül 5.00
Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00
Szombat reggel 8.30 Európai idő
9.05 Kabarématiné 9.30 Szellem
a fazékból 10.00 Krónika 10.05
Országjáró szombat dél  előtt –
Czifra Szilviával 11.55 Harang-
szöveg 11.55 Déli harangszó a
kőszegi Jézus Szíve római katoli-
kus templomból 12.02 Déli króni-
ka 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelen-
tés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Ka-
baré 14.25 Kabarélexikon 14.30 Országjáró szombat dél -
után 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Malac Matyi
20.25 Vers napról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét – Romák és a közélet
22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 A gólyakalifa 23.00
Rádiószínház – Zene este 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz;
Hírösszefoglaló 0.10 Országjáró szombat dél  után 1.00
Nyugat-keleti diwán 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló 3.00
Szellem a fazékból 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék 12.35
Kapcsoljuk a Zeneakadémia Nagytermét. Az
Óbudai Danubia Zenekar hangversenyeVez.:
Hámori Máté, 1. Lajtha László: VII. (Forradal-

mi) szimfónia, 2. Pjotr. Csajkovszkij: V. szimfónia 14.00 Gi-
oachino Rossini: Stabat Mater. Ea.: Marta Mathéu (szop-
rán), Marianne Beate Kielland (mezzoszoprán), Enea Sca-
la (tenor), Riccardo Zanellato (basszus), Madrigal kórus és
a Barcelonai Szimfonikus Zenekar, vez.: Rinaldo Alessand-
rini 15.00 Dankó hírek 15.05 Zenebeszéd 16.30 Beethoven
250 17.55 Klasszikus és dzsessz 19.00 Wolfgang Amade-
us Mozart: Esz-dúr zongoraverseny K. 482 (Martin Helm -
chen, Philharmonia Zenekar, vez.: Jakub Hrůša) 19.35 A
Ma gyar Rádió Szimfonikus Zenekarának hangversenye.
Vez.: Carlo Montanaro Km.: Molnár Ágnes (szoprán),
Schöck Atala (mezzoszoprán), Fekete Attila (tenor), Ma -
gyar Rádió Énekkara (karig.: Pad Zoltán), 1. Franz Schu-
bert: V. szimfónia D. 485, 2. Felix Mendelssohn-Bartholdy:
II. szimfónia (Dicsőítő ének). (Molnár, Schöck, Fekete,
énekkar) 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Aa-
ron Copland műveiből 23.00 All That Jazz. Lemezbemuta-
tó: Gogo Penguin: Totem 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órá-
ja 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hír-
percek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a család-
ban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírper-
cek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol 11.25
Zsolozsma  11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Ör-
vendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa –
Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek
16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.20 Mégis szeretni 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hír-
percek 18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-templom 18.55 Hír-
percek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Ilyeneké a mennyek országa
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyek-
ről 20.16 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.40 Kőszikla 21.55 Hírper-
cek 22.00 Talentum 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma  23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.25 Skipper (ism.) 5.55 Pecatúra
(ism.) 6.25 Labdarúgás – U21-es válo-
gatott felkészülési mérkőzés: Magya-
rország–Oroszország (ism.) 8.25 Sza-
badidő 8.55 Építők 9.25 Bokszutca
(ism.) 9.55 Forma–1 Tö rök Nagydíj, 3.
szabadedzés (élő) 11.15 Skipper
(ism.) 11.40 Szabadidő (ism.) 12.15
Építők (ism.) 12.45 M4 Sport 13.00
Forma–1 Tö rök Nagydíj – Időmérő
edzés (élő) 14.15 M4 Sport 14.30 Fel-
vezető műsor 14.45 Labdarúgás (élő)
16.30 Értékelő műsor 17.00 Labdarú-
gás – MOL MK-sorsolás (élő) 17.35
Felvezető műsor 18.00 K&H férfi kézi-
labda liga: MOL-Pick Szeged–Ferenc-
városi TC mérkőzés (élő) 19.30 Érté-
kelő műsor 19.45 UEFA Labdarúgó
Nemzetek Ligája előzetes – Magyaror-
szág–Szerbia előtt 20.45 Forma–1 Tö -
rök Nagydíj – Időmérő edzés (ism.)
22.10 ISL – Nemzetközi Úszóliga
(felv.) 0.05 Labdarúgás (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na – Benvin Sebastian atyával 7.37,
22.30 Zsolozsma 8.00 Szentmise
8.45, 17.40, 20.45 Rózsafüzér 9.20,
19.00 Élet az egyházban – Hit iskolá-
ja 10.00, 21.30 Párbeszéd – Női kin-
csek – Ágostházy Mária műsora
(ism.) 11.00 Rózsafüzér Pio atyával
11.30 Katekézis 12.00 Úrangyala
13.00 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás 15.00 Irgalmasság órája 15.30,
23.35 Képújság 16.00 Összhang
16.30 Ferencesek (ism.) 17.00 Szent-
mise 18.20 Gyereksarok 18.40 Homí-
lia 19.40 Ferenc pápa üzenete 20.00
Kultúrpont (ism.) 20.30 Budai híradó
22.45 Élet az egyházban (keddi ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Dél  előtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Dél  előtt hétvégi válogatás

6.00 Háttérkép (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Soroló 8.00 Hírek 8.05 Csörte (ism.)
9.00 Hírek 9.05 Credo (ism.) 10.00
Híradó 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Hírek 11.05 Garázs 11.30 5
kedvenc 12.00 Híradó 12.30 Plusz mí-
nusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05 Publi
cafe (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Ke-
ménymag (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Újranyitott akták (ism.) 16.00 Hírek
16.05 Bayer show (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Európai híradó 18.00 Hírek
18.05 Troll (ism.) 19.00 Híradó 19.30
Informátor (ism.) 20.00 Hírek 20.05
Panaszkönyv 21.00 Hírek 21.05 Civil
kör 22.00 Híradó 22.30 Heti terror
23.00 Hírek 23.05 Főhős (ism.) 24.00
Híradó 0.30 Európai híradó (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Panaszkönyv (ism.)

4.05 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 4.40 Kölyökklub 6.00 Teleshop
6.30 Kölyökklub 9.20 KölyökKalauz –
Családi magazin 9.55 Teleshop (élő)
10.45 Brandmánia – Márkákról, hirde-
tési iparról, nézői szokásokról, tren-
dekről (ism.) 11.20 ÉletmódKalauz
12.00 Autogram – Autósmagazin
12.40 Édesítő – Női életmódmagazin
13.25 Glades – Tengerparti gyilkossá-
gok, 3/2. 14.30 Átkozott boszorkák –
Ame ri kai–auszt rál vígjáték 16.40 Éle-
tünk története – Sztárpárok jövőuta-
zása, 2. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 19.00 Fókusz Plusz – Maga-
zin 20.00 Apatigris, 5. 21.00 Amerika
Kapitány: Az első bosszúálló – Ame ri -
kai akciófilm 23.40 Stratton – An gol
akciófilm

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Stúdióbeszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? 10.05 Itt élünk! 11.05 Meg-
maradni (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium; Szólj Uram!
12.40 Névnap; Kalendárium 13.05
Déli muzsika 14.05 Kultúrkör (ism.)
15.05 Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku -
me né 16.05 Kávéház 17.00 Regio-
nális hírek 17.15 Regionális sporthí-
rek 17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsa-
füzér 18.35 Hét nap 19.15 Könyvek
könyve 19.40 Esti mese 20.10 Be-
szélő könyvek 20.35 Szerzetesek fé-
lórája (ism.) 21.05 Zene mesterei
22.05 Gaudete (ism) 22.30 Közelkép
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió 23.20
Zenei összeállítás

6.00 Akik a vadonban élnek, 5/6. 7.00
Akik a vadonban élnek, 5/8. 8.00 Élet
a fagypont alatt, 4. 9.00 Amazónia el-
veszett világa, 3. 10.00 Tűréshatáron,
1. 11.05 Ne próbáld ki otthon!, 17–18.
13.00 Világraszóló találmányok, 13.
14.00 Élet a fagypont alatt, 6. 15.00 A
Duna – Árral szemben, 1. 16.00 Bru-
tális Digitális, 3/3. 16.10 A világűr ré-
tegei, 3/3. 17.00 Tűréshatáron, 3.
18.05 A gépek forradalma, 3/3. 19.00
Világraszóló találmányok, 13. 20.00
Bizarr II. világháború, 2/4. 21.00 Sztá-
lin lánya 22.00 Mozi és valóság, 4/3.
23.00 A 20. század legbefolyásosabb
alakjai, 3. 0.05 Bizarr II. világháború,
2/4. 1.05 Mozi és valóság, 4/3. 2.05
Tűréshatáron, 3. 3.05 A klímakataszt-
rófa küszöbén, 2.

7.30 Trash Talk (ism.) 8.30 Europálya
– A TV nemzetközi futballmagazinja
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Sportverda – Magyaroszág első
sportautó magazinja (ism.) 12.00
Tempó magazin 12.30 Alpesisí-vk-
magazin 13.00 Darts (ism.) 14.00 Ez
Debrecen! (ism.) 14.30 Építők 15.00
Lóverseny (élő) 15.30 Kezeket fel!
15.45 Kézilabda – EHL, nők, selejte-
ző, 1. mérkőzés, Alba Fehérvár–Stor-
hamar (élő) 17.45 Kézilabda – EHL,
nők, selejtező, 1. mérkőzés, Baník
Most–Vác (élő) 20.00 Labdarúgás –
Bundesliga Preview Show, 10. rész
20.30 Labdarúgás – Nemzetek Ligá-
ja, csoportmérkőzés, Portugália–
Franciaország (élő) 23.00 Labdarú-
gás – Nemzetek Ligája, öf. (élő)

6.00 Tv2-matiné 10.00 Trendmánia
10.35 Bitter magazin 11.05 SzÉpítők
11.40 Poggyász – Utazási magazin
12.10 Adri’s Kitchen – Főzőműsor
12.45 Az Építkezők – Magazinműsor
13.15 Nagy Vagy! – Vetélkedő-soro-
zat 13.50 Könyvek és szerelem, 2. –
Ame ri kai romantikus kalandfilm 15.50
Columbo: Nehéz ügy – Ame ri kai krimi
18.00 Tények – Hírműsor 18.55 Té-
nyek Plusz 20.00 Dancing with the
Stars – Mindenki táncol – Élő táncos
show-műsor 23.00 A zátony – Ame ri -
kai ak ció thril ler – Fsz.: Blake Lively,
Brett Cullen, Óscar Jaenada, Angelo
Josue Lozano Corzo 0.55 Diamond
Club – Ma gyar film – Fsz.: Hirtling Ist-
ván, Haumann Máté, Trokán Nóra,
Uglár Csaba, Tenki Réka

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.00 Pannon expressz 8.25 Épített
szépségek 9.00 Egy falat kí nai II. 9.55
Mesterember 10.25 Rejtélyes XX.
század 11.00 Színe-java 11.35 Andre
Rieu – Üdvözlet a világomban, 2.
12.25 Erdei utakon – Reviczky Gábor-
ral 12.55 Koronás sas, 36. 13.20 Vers
(ism.) 13.30 Mestersége színész
14.30 Három dobás hat forint – Ma -
gyar tévéfilm 15.20 Rejtélyes XX. szá-
zad 15.55 Tőkéczki és Takaró 16.15
Fülszöveg 16.50 Édes anyanyelvünk
17.05 A NAGYOK 17.35 Ma gyar Kró-
nika 18.05 Hazajáró 18.40 Üzenet a
palackban, avagy a PET Kalózok hi-
vatalos története 19.30 Vers 19.45
Pusztaház örökösei 20.45 M5 Híradó
21.05 A Bécsi Fil har mo ni ku sok kon-
certjei 23.35 MüpArt

8.05 Labdarúgás (ism.) 10.50 A nap
hőse 11.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 11.10 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 11.40 Félelem nél-
kül. Autósmagazin 12.10 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 14.00 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 15.50
Gokart. Európa-bajnokság, Lonato,
összefoglaló (ism.) 16.20 Gokart. Eu-
rópa-bajnokság, Wackersdorf, össze-
foglaló (ism.) 16.55 Vízilabda. Férfi
Bajnokok Ligája, kvalifikációs torna
(élő) 18.30 Sport 24 18.45 Vízilabda.
Férfi Bajnokok Ligája, kvalifikációs
torna (élő) 20.20 Gokart. Európa-baj-
nokság, Portimao, összefoglaló 20.50
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
21.00 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
22.50 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)

8.30 A zsoldos katona – Olasz–fran -
cia akcióvígjáték 10.25 A maszk fia –
Ame ri kai–né met vígjáték 12.15 El-
mentek otthonról – Fran cia vígjáték –
Fsz.: Christian Clavier, Alice David
14.15 Egy bogár élete – Ame ri kai ani-
mációs kalandvígjáték – R.: John
Lasseter, Andrew Stanton 16.15 Ver-
dák, 3. – Ame ri kai animációs kaland-
vígjáték 18.15 Csúcsformában –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Jackie
Chan, Chris Tucker, Ken Leung, Chris
Penn. R.: Brett Ratner 20.15 Zsivány
Egyes – Egy Star Wars történet –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Felicity
Jones, Mads Mikkelsen, Diego Luna,
Alan Tudyk, Forest Whitaker, Riz Ah-
med 23.00 A fegyvertelen katona –
Ame ri kai–auszt rál háborús akciófilm

9.00 Álomtorták 10.00 Piaci menük
11.00 Hús hússal 12.00 Húsimádók
klubja 12.30 Silvia Colloca: Olasz
módra 13.30 Bill hétvégi lakomái
14.30 Olasz városok, olasz ízek
15.00 Anna Olson házi süteményei
16.00 Álomtorták 17.00 Hús hússal
18.00 Silvia Colloca: Olasz módra
19.00 Bill hétvégi lakomái 20.00
Húsimádók klubja 20.30 Királyi re-
ceptek 21.30 Álomtorták 22.30 Anna
Olson házi süteményei 23.30 Piaci
menük 0.30 Olasz városok, olasz
ízek 1.00 Hús hússal 2.00 Királyi re-
ceptek 2.45 Bill hétvégi lakomái 3.31
Silvia Colloca: Olasz módra 4.23 Pi-
aci menük 5.14 Anna Olson házi sü-
teményei 6.00 Jack Stein utazó
konyhája

6.00 Az arany nyomában – Dán ka-
landfilm 7.45 Apám hat neje – Ame ri -
kai vígjáték 9.45 Én, Pán Péter –
Ame ri kai–an gol filmdráma – Fsz.:
Johnny Depp, Kate Winslet 11.50
Sárkányikrek – Hong kon gi akciófilm –
Fsz.: Jackie Chan, Maggie Cheung.
R.: Ringo Lam, Hark Tsui 14.10 A ha-
talom árnyékában – Ame ri kai filmdrá-
ma – Fsz.: George Clooney, Paul Gi-
amatti 16.10 Őrangyalok – Olasz ak-
ciófilm-sorozat, 3. 18.15 Rendőr szö-
késben – Fran cia thriller – Fsz.: Yvan
Attal, Pascal Elbé. R.: Franck Mancu-
so 20.00 Farkasokkal táncoló – Ame -
ri kai kalandfilm – Fsz.: Kevin Costner,
Mary McDonnell 23.40 Fekete halál –
Né met horror – Fsz.: Eddie Redmay-
ne, Sean Bean. R.: Christopher Smith

6.40 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 9–12. 8.45 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 5/24. 9.10 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
6/1. 9.40 Ame ri kai mesterszakács –
Ame ri kai gasztroreality, 5–6. 11.25
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 2/7. 12.25 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 18–20.
15.20 A nagy Gatsby – Ame ri kai–
auszt rál filmdráma 18.15 Star Wars:
Baljós árnyak – Ame ri kai sci-fi kaland-
film 21.00 Star Wars: A klónok táma-
dása – Ame ri kai kalandfilm 23.55
Váltságdíj – Ame ri kai ak ció thril ler
2.20 Az elveszett ereklyék fosztogatói
– Né met–fran cia–ame ri kai ka land film -
so ro zat, 2/4. 3.05 Az Álmosvölgy le-
gendája, 1–2. 4.30 Sikersorozat, 4/9.

9.15 Pénznyelő – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Tom Hanks, Shelley Long 11.05
Hazugságok hálója – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Leonardo DiCaprio, Rus-
sell Crowe 13.40 A szökevény – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Harrison Ford,
Tommy Lee Jones. R.: Andrew Davis
16.20 Dutyi dili – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Gene Wilder, Richard Pryor. R.:
Sidney Poitier 18.40 Mr. és Mrs.
Smith – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Brad Pitt, Angelina Jolie 21.00 Jelek –
Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Mel Gib-
son, Joaquin Phoenix. R.: M. Night
Shyamalan 23.00 A kilencedik légió –
An gol akciófilm – Fsz.: Michael Fass-
bender, Dominic West. R.: Neil Mars-
hall 1.00 Fűrész – Újra játékban –
Ame ri kai–ka na dai horror

Olyan erősnek kell éreznem a szerelmet a szívemben, 
hogy megreszkessek tőle.

Selma Lagerlöf

Film Café – 16.45

Büszkeség és balítélet
Angol romantikus dráma (2005) • Ha egyszer készülne statisztika
arról, hogy a regényírók közül kiknek a műveit vitték legtöbbször
filmvászonra, az angol Jane Austen (1775–1817) valószínűleg az él-
bolyban szerepelne, szinte mindegyik könyvéből készült mozi,
némelyikből több változat is. Pedig a témái végtelenül egyszerű-
ek: történetei vidéken játszódnak, mindegyik művében vannak
gazdagok és elszegényedett rokonok, akiknél a szülők – főleg az
édesanyák – azon mesterkednek, hogy minél előbb férjhez adják
a lányaikat, természetesen a lehető legelőnyösebb partit elképzel-
ve nekik. A lányok alig várják, hogy egy gazdag, lehetőleg szép
szál fiú nőül vegye őket, a kiszemelt férjjelöltek pedig nem igazán
ellenkeznek. Nem várt fordulatok történnek, de végül minden ki-
tisztul: a vagyoni különbség nem számít, mert a szeretet és a sze-
relem nem ismeri a határokat, legyőzi az előítéleteket, a rosszin-
dulatot, az ármánykodást, semmivé foszlik a büszkeség, a döly-
fösség, leomlanak az egymást elválasztó falak. Ezt a filmet Joe
Wright rendezte, a főbb szereplők: Keira Knightley, Matthew
MacFadyen, Brenda Blethyn és Donald Sutherland. (bánátigéza)

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu n A nap műsora
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14.25 MMA portrék (ism.)
15.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.50 Kenó (ism.)
17.00 Családi kör (ism.)
18.00 Isten kezében
18.30 Kereszt-Tények
18.35 Katolikus Krónika
19.00 Így szól az Úr!
19.15 Rome Reports
19.35 Útmutató
10.05 Református ifjúsági műsor
10.10 Evangélikus ifjúsági műsor
10.20 Gö rögkatolikus ifjúsági mű-

sor – Úton-útfélen
10.30 Vallás és szabadság
10.35 Metodista magazin
11.00 Evangélikus riportok
11.30 Tanúságtevők – Hit és tudo-

mány
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Caravaggio máltai kalandja –

Máltai ismeretterjesztő film
14.25 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.35 Lovagias ügy – Ma gyar film-

vígjáték
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?! – Szűcs Nelli –

Trill Zsolt
17.00 Mozogj otthon!
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör – Pszichés erede-

tű étkezési zavarok
19.40 Magyarország szeretlek!
21.15 Maigret és a halott gyémánt-

kereskedő – An gol bűnügyi tévé-
film

22.45 Kenó
22.50 Éjféli gyors Lisszabonba – Né -

met romantikus dráma
10.45 Don Matteo, VII., 24/8.
11.45 A maffia nyomában – Iovine

akció – Olasz krimisorozat, 4/4.
12.40 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.05 Világ (ism.)
17.25 Multiverzum (ism.)
17.55 Mesterember (ism.)
18.25 Noé barátai (ism.)
18.50 Novum – Tudományos isme-

retterjesztő sorozat (ism.)
19.20 Önök kérték (ism.)
10.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 20/10.
10.50 Térkép különkiadás – A ma -

gyar szórvány napja
11.50 Otthon, távol a hazától –

Auszt rál dokumentumfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése dr. Mezey György
labdarúgóedzővel, 2/1.

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 A becsület útján – Ma gyar do-
kumentumfilm-sorozat, 3/2.

23.00 Térkép különkiadás – A ma -
gyar szórvány napja (ism.)

24.00 Családmeséink – a családi
talkshow – Kollányi Zsuzsi és az
ikrek

10.30 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA portrék (ism.)
12.20 Lovagias ügy – Ma gyar film-

vígjáték – Fsz.: Kabos Gyula,
Sziklay Szeréna, Perczel Zita,
Vágóné Margit, Ráday Imre, Z.
Molnár László, Gombaszögi Ella,
Gózon Gyula, Mály Gerő, Sala-
mon Béla, Sziklay Szeréna, Perc-
zel Zita. R.: Székely István (ism.)

13.40 Ma gyar elsők – Ma gyar isme-
retterjesztő sorozat – Az első ma -
gyar mozis

14.05 Otthon, távol a hazától –
Auszt rál dokumentumfilm (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’20 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor. 
5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
6.00 Harangszó 6.15 Benső végtelen
6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.04 Meghívó – kulturális
programajánló (ism.) 7.58 Műsoraján-
ló 8.04 Templom – tér – kép. Templo-
mok és közösségek a Kárpát-meden-
cében és a nagyvilágban 8.30 Mese-
bolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise közvetítése Dél-
egyházáról, a Szent Kereszt Felma-
gasztalása-templomból. A szentmi-
sét bemutatja Kis R. Sándor plébá-
nos 11.04 Egyházzenei áhítat 11.30
Édesanyám főztje 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 „Valaki ír a kezeddel” – vasár-
napi versműsor 13.04 Hagyományok
éltetői 13.30 Szép írás – olvasójegy
14.04 Vendég-oldal 15.04 Kvaterka
16.04 Nyelvédesanyánk – anyanyelvi
műsor 16.30 Keresztény Közéleti
Akadémia 17.04 Zene-közelben
18.04 Liturgikus énekek 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 Az opera világa 21.04 Házimu-
zsika a Délibáb utcában – Házigazda:
Juhász Előd (ism.) 22.00 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 22.20
Napi evangélium (ism.) 22.34 Európai
idő – a Kossuth rádió műsora 23.00
Magyarul – szóról-szóval (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán ke-
lőknek 4.30 Határok nélkül 5.00 Haj-
nal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Vasárnapi
újság 8.30 V4 9.05 Kabarématiné
9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika
10.05 Gö rögkatolikus szent litur-
gia 11.00 Krónika 11.05 Gondolat-
jel 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó a köblényi Mindenszen-
tek római katolikus templomból
12.02 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez
szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika
14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Nagyítás
15.30 Jónak lenni jó! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság
19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Malac
Matyi 20.20 Vers napról napra 20.25 Nagyok 21.00 Króni-
ka 21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.20
Sportvilág 22.30 Gyönyör 23.00 Krónika 23.05 Egy hazá-
ban 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes törté-
nelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt a nagy há-
ború 1.30 XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00
30 éve szabadon 3.30 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Vihar és holdfény –
33 változat Ludwig van Beethoven életére
11.00 Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági mű-
sorok Becze Szilviával és Lu kácsházi Győ-
zővel 12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk!
12.35 Bravissimo. Ez történt ezen a héten a
világ hangversenytermeiben 15.00 Dankó

hírek 15.05 Régizenei kalandozások 16.00 Lemezelő –
nem csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30 Muzsikus-
legendák 19.35 Fesztivál Akadémia Budapest 2020 – Fel-
lélegzés #4 20.40 Az Orchestre de Paris hangversenye.
Vez.: Gianandrea Noseda. Közreműködik: Philippe Aiche
(hegedű),. David Gaillard (mélyhegedű). 1. Wolfgang Ama-
deus Mozart: Sinfonia concertante K. 364 (Aiche, Gaillard),
2. Johannes Brahms: II. szimfónia 22.00 Mesterek órája.
Mesterek órája – Anda Géza zongorázik, 1. Liszt Ferenc –
Ferruccio Busoni: La campanella – Paganini etűd no. 3
(Berlin, 1942. június), 2. César Franck: Szimfonikus válto-
zatok (km.: Amszterdami Concertgebouw Zenekara, vez.:
Eduard van Beinum – Amszterdam, 1943. május), 3. Frédé-
ric Chopin: a) Esz-dúr keringő (Grande valse brillante) op
18, b) Asz-dúr (Hősi) polonéz op. 53 (Berlin, Jesus-Christus
Kirche, 1959. július 8.), 4. Bartók Béla: III. zongoraverseny
23.00 EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Nyolcágú Kereszt 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25
Ökumenikus lapszemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Élet az Élet kenye-
réből 9.55 Hírpercek 10.00 Aktuális 10.55 Hírpercek 11.00 Szentmise-közvetí-
tés – Budapest VII.. Rózsák terei Árpád-házi Szent Erzsébet-templom 12.10
Hírpercek 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia
13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek
14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek
16.50 Az oltáriszentség csodái 17.20 Sziklára építünk 17.55 Hírpercek 18.00
Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25
Túl az Óperencián 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a
nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kicsoda az Isten? 20.40 Valóságos jelenlét
20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvidéki beszél-
getés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni 23.40 Zso-
lozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Vízilabda – Női OB I: BVSC-
Zugló Diapolo–UVSE-Hunguest Ho-
tels mérkőzés (ism.) 6.15 K&H férfi
kézilabda liga: MOL-Pick Szeged–Fe-
rencvárosi TC (ism.) 7.55 Múlt és je-
len – Gulyás László beszélgetése
Csulikné Bozó Éva kézilabdázóval
8.30 Jövünk! 9.05 Forma–1 Tö rök
Nagydíj (ism.) 10.30 M4 Sport 11.10
Forma–1 Tö rök Nagydíj – Futam (élő)
13.10 M4 Sport 13.30 UEFA Bajno-
kok Ligája magazin 14.00 ISL – Nem-
zetközi Úszóliga (felv.) 15.50 Forma–
1 Tö rök Nagydíj (ism.) 18.00 ISL –
Nemzetközi Úszóliga (élő) 20.05 Fel-
vezető műsor 20.45 UEFA Labdarúgó
Nemzetek Ligája 2020 – Magyaror-
szág–Szerbia mérkőzés (élő) 22.35
Értékelő műsor 23.15 ISL – Nemzet-
közi Úszóliga (ism.) 0.10 ISL – Nem-
zetközi Úszóliga (ism.) 1.10 UEFA
Labdarúgó Nemzetek Ligája 2020 –
Magyarország–Szerbia (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 A nagy ho-ho-ho-hor gász 5.05
Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.15
Frakk, a macskák réme 5.20 Vízipók-
Csodapók 5.30 Bing 5.45 A kis király-
lány 6.05 Rosie világa 6.30 Babi ká-
vézója 6.55 Merülj, Olly merülj! 7.20
Sam, a tűzoltó 7.45 Agi Bagi 8.05 M2
matricák 8.15 Luna Petunia 8.25 Le-
on 8.35 Mickey egér játszótere 9.00
Kutyapajtik 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szó-
fia hercegnő 10.10 Kacsamesék
10.35 Aranyhaj: A sorozat 10.55 Kelj
fel, Marci! 11.25 Tickety Toc 11.45 A
város hősei 12.00 Peppa malac 12.15
M2 matricák 12.20 Gyerekversek
12.22 Pom-Pom meséi 12.30 Világ-
mesék 12.45 Bobby és Bill 13.15
Nicky, Ricky, Dicky és Dawn 13.40
Varázslók a Waverly helyből 14.05
RoboVonatok 14.20 Nils Holgersson
csodálatos utazása 14.50 A három toll
– Készült a Grimm fivérek meséje
nyomán 15.50 Mickey egér játszótere
16.15 Kutyapajtik 16.40 Dr. Plüssi
17.00 Szófia hercegnő 17.25 Kacsa-
mesék 17.50 Aranyhaj: A sorozat
18.15 Az igaz lovag 19.35 Peppa ma-
lac 19.45 Traktor Tom 

20.15 Tanárok gyöngye − Né met té-
véfilmsorozat, I., 8/7. 21.05 Filmklub
ajánló 21.10 Nővér − Fran cia–svájci
filmdráma 22.50 Filmklub 23.20 A bel-
ső oldal − Ma gyar kisjátékfilm 23.45
Édes anyanyelvünk (ism.) 23.50 Eu-
rope in Concert 0.40 Europe in Con-
cert (ism.) 1.30 Filmklub ajánló (ism.)
1.35 Nővér − Fran cia–svájci filmdrá-
ma (ism.) 3.10 Filmklub (ism.) 3.40 A
belső oldal −Ma gyar kisjátékfilm
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0.00 Ismétlések 7.40 Belső gerinctor-
na – Benvin Sebastian atyával 8.00
777.Offline (ism.) 9.30 Gyereksarok
10.00 Szentmise 11.30 Zsolozsma
12.00 Úrangyala 12.45, 20.15 Ferenc
pápa üzenete 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Az irgalmasság órája 15.30
Gyereksarok 15.50 Élet az egyházban
– Általános kihallgatás Rómából (ism.)
17.00 Szentmise 18.30 Zsolozsma
19.00 Életvezetés – Beszéljük meg!
20.30 Budai hét  20.45 Rózsafüzér
21.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (szerdai ism.) 23.35 Képújság

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

6.00 Credo (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Újranyitott akták (ism.) 8.00 Hírek
8.05 Publi cafe (ism.) 9.00 Hírek 9.05
Sajtóklub (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Panaszkönyv (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Globál 13.00 Hírek 13.05 Csör-
te (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Főhős
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Heti terror
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Riasztás
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Napról nap-
ra 18.00 Hírek 18.05 Civil kör (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Budapesti srácok
(ism.) 20.00 Hírek 20.05 Troll (ism.)
21.00 Hírek 21.05 Bayer show 22.00
Híradó, időjárás 22.30 Informátor
(ism.) 23.00 Hírek 23.05 Vetítő 24.00
Híradó 0.30 Napról napra (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Credo (ism.)

4.55 Kölyökklub 6.00 Teleshop 6.35
Kölyökklub 9.45 HighLife – Luxusma-
gazin, 39. 10.15 Teleshop 11.10 Édes
Otthon, 74. 11.40 Kalandozó – Uta-
zós életmódmagazin, 62. 12.15 Szu-
perzöld – Környezetvédelmi magazin,
52. 12.50 Az Év Hotele – Hotelshow –
A legjobb vidéki szálláshelyek 13.30
Glades – Tengerparti gyilkosságok,
3/3. 14.40 XXI. század – a legendák
velünk élnek (ism.) 15.15 Házon kívül
(ism.) 15.50 A titánok haragja – Ame -
ri kai kalandfilm 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 19.00 Álarcos éne-
kes – Ki van a maszk mögött?, 2/11.
21.35 Életünk története – Sztárpárok
jövőutazása, 3. 22.50 Adaline varázs-
latos élete – Ame ri kai romantikus film
1.25 Portré – Riportmagazin

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 12.05 Egyházi hí-
rek 7.20 Evangélium 7.35 Könyvek-
könyve (ism.) 8.05 Az otthon ízei (ism.)
8.30 Szerzetesek félórája 9.05 Öku -
me né (ism.) 9.35, 23.25 Tanúságtétel
9.45 Csúcs és forrás 9.50 Gondolatok
10.00 Szentmise 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.15 Evangélium 12.40 Név-
nap 13.05, 19.50 Hétvégi levél 13.15
Ma gyar nóta 14.05 Cseperedő (ism.)
14.30 Sziluett 15.05 Krisztus-kereszt
az erdőn 15.35 Kérem a következőt!
(ism.) 16.05 Hangoló 16.35 Kívánság-
műsor 17.00 Regionális hírek 17.15
Érték-adó 18.00 Rózsafüzér 18.50
Esti mese 19.15 Andante 20.10 Múl-
tunk pillérei (ism.) 21.05 Itt élünk (ism.)
22.05 Egyházfórum (ism.)

6.00 Akik a vadonban élnek, 5/7. 7.00
A vademberek Ben Fogle-al, 6/1. 8.00
Élet a fagypont alatt, 5. 9.00 A Duna –
Árral szemben, 1. 10.00 Tűréshatá-
ron, 2. 11.05 Auszt rál vadállatbefogók
nyomában, 13–14. 12.00 Fald fel
Amerikát!, 4/13. 12.30 Fald fel Ameri-
kát!, 4/14. 13.00 Világraszóló találmá-
nyok, 14. 14.00 Élet a fagypont alatt,
7. 15.00 A Duna – Árral szemben, 2.
15.55 Alaszka, 1. 16.00 Brutális Digi-
tális, 3/4. 16.10 A világűr rétegei, 3/4.
17.00 Tűréshatáron, 4. 18.05 A gépek
forradalma, 3/4. 19.00 Világraszóló
találmányok, 14. 20.00 Miből lesz a
náci?, 6. 21.00 A Duna – Árral szem-
ben, 2. 21.55 Alaszka, 3. 22.00 Mozi
és valóság, 4/4. 23.00 A 20. század
legbefolyásosabb alakjai, 4.

7.30 Építők (ism.) 8.00 Torna 8.30
WTCR (élő) 10.15 Televíziós vásárlás
11.15 Rally Cafe 11.45 Labdarúgás –
Nemzetek Ligája, csoportmérkőzés,
Svédország–Horvátország 13.45 Ké-
zilabda – Bajnokok Ligája, nők, cso-
portkör, Bietigheim–FTC-Rail Cargo
Hungaria (élő) 15.45 Kézilabda – Baj-
nokok Ligája, nők, csoportkör, Győri
Audi ETO KC–Borussia Dortmund
(élő) 17.45 Harmadik félidő (élő)
19.15 Kezeket fel! 19.30 UFC Main
Event: Usman–Covington 20.30 Lab-
darúgás – Nemzetek Ligája, csoport-
mérkőzés, Brüsszel, Belgium–Anglia
(élő) 23.00 Labdarúgás – Nemzetek
Ligája, öf. (élő) 1.00 Labdarúgás –
Nemzetek Ligája, csoportmérkőzés,
Budapest, Magyarország–Szerbia

6.00 Tv2-matiné 9.30 Fald Fel! 10.05
Tűsarok – Női magazinműsor 10.35
Több mint TestŐr 11.10 Super Car –
Autós magazin 11.40 Életmódi – Élet-
módmagazin 12.15 Innovátor 12.45
Brandépítők 13.20 Házibuli, 2. – A há-
zibuli folytatódik – Fran cia vígjáték
15.50 Anyabuli – Ame ri kai filmvígjáték
18.00 Tények – Hírműsor 18.50 Farm
VIP – Kaland-reality 20.35 Mamma
Mia! – Ame ri kai–an gol–né met zenés
vígjáték – Fsz.: Meryl Streep, Pierce
Brosnan, Colin Firth, Stellan Skars-
gard, Amanda Seyfried, Julie Walters,
Christine Baranski 23.15 True Lies –
Két tűz között – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Arnold Schwarzenegger,
Jamie Lee Curtis, Tom Arnold. R.: Ja-
mes Cameron

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

9.00 Egy falat kí nai II. 9.55 Novum
10.25 Tőkéczki és Takaró: Történe-
lem és irodalom 11.00 Színe-java
11.30, 23.05 Opera Café 11.55 Ma -
gyar Krónika 12.30 Napfogyatkozás –
Ma gyar film 14.15 Kőbárka – Csík-
szentmihályi Róbert szobrászművész
stációi 15.15 Klasszikusok délidőben
16.10 Józsefváros legendája – Az
MTK 17.05 Mesterember 17.35 Multi-
verzum 18.10 Andre Rieu – Üdvözlet
a világomban, 2. 19.00 Ez itt a kérdés
portré 19.40 Vers 19.45, 1.05 Anna
Karenina, 1. 20.45 M5 Híradó 21.05
Keresztény farsang Nino Machaidzé-
val 23.30 Estéli zsoltár 23.40 Vers
23.45 M5 Híradó (ism.) 0.05 József-
város legendája – Az MTK 1.50 Ke-
resztény farsang Nino Machaidzéval

9.55 Labdarúgás (ism.) 10.50 A nap
hőse 11.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 11.10 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 11.40 Gokart. Eu-
rópa-bajnokság, Portimao 12.10 Lab-
darúgás. Serie A TIM (ism.) 14.00
Labdarúgás. Serie A TIM (ism.) 15.50
Gokart. Európa-bajnokság, Lonato,
összefoglaló (ism.) 16.20 Gokart. Eu-
rópa-bajnokság, Wackersdorf, öf.
(ism.) 16.55 Vízilabda. Férfi Bajnokok
Ligája, kvalifikációs torna (élő) 18.30
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
18.45 Vízilabda. Férfi Bajnokok Ligá-
ja, kvalifikációs torna (élő) 20.20 Go-
kart. Európa-bajnokság, Portimao
20.50 Sport 24 21.00 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (ism.) 22.50 Lab-
darúgás. UEFA Európa Liga (ism.)

7.40 Elmentek otthonról – Fran cia
filmvígjáték 9.25 Egy bogár élete –
Ame ri kai animációs kalandvígjáték
11.15 Verdák, 3. – Ame ri kai animáci-
ós kalandvígjáték 13.20 Csúcsformá-
ban – Ame ri kai akcióvígjáték 15.25
Zsivány Egyes – Egy Star Wars törté-
net – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Feli-
city Jones, Mads Mikkelsen, Diego
Luna, Alan Tudyk 18.15 A bakancslis-
ta – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Jack
Nicholson, Morgan Freeman, Sean
Hayes, Beverly Todd 20.15 Fekete
Párduc – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Chadwick Boseman, Lupita Nyong’o,
Martin Freeman, Michael B. Jordan,
Forest Whitaker, Angela Bassett, Da-
nai Gurira, Daniel Kaluuya 23.00 Ro-
bin Hood – Ame ri kai kalandfilm

9.00, 16.00 Álomtorták 10.00 Piaci
menük 11.00 Hús hússal 12.00 Hús-
imádók klubja 12.30 Silvia Colloca:
Olasz módra 13.30 Bill hétvégi lako-
mái 14.30 Olasz városok, olasz ízek
15.00 Anna Olson házi süteményei
15.30 Fran cia módra 17.00 Hús hús-
sal 18.00 Tom Kerridge ame ri kai kajái
19.00 Bill hétvégi lakomái 20.00 Hús-
imádók klubja 20.30 Jack Stein utazó
konyhája 21.30 Álomtorták 22.30 An-
na Olson házi süteményei 23.00
Fran cia módra 23.30 Piaci menük
0.30 Olasz városok, olasz ízek 1.00
Hús hússal 2.00 Jack Stein utazó
konyhája 2.49 Bill hétvégi lakomái
3.34 Tom Kerridge ame ri kai kajái 4.23
Piaci menük 5.14 Anna Olson házi
süteményei 5.37 Fran cia módra

6.20 Sárkányikrek – Hong kon gi ak-
ciófilm 8.45 Farkasokkal táncoló –
Ame ri kai kalandfilm 12.25 Az elnök
zsoldosa, 2.: Végveszélyben – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Chuck Norris. R.:
Eric Norris 14.20 Tiszta vér – Ame ri -
kai krimi – Fsz.: Samuel L. Jackson
16.15 Őrangyalok – Olasz akciófilm-
sorozat, 4. 18.15 Én, Pán Péter –
Ame ri kai–an gol filmdráma – Fsz.:
Johnny Depp, Kate Winslet 20.15
Dirty Dancing – Piszkos tánc, 2. –
Ame ri kai romantikus dráma – Fsz.:
Diego Luna, Romola Garai 22.00 Hal-
loween, 2. – Ame ri kai horror – Fsz.:
Scout Taylor-Compton, Tyler Mane
24.00 Casino – Ame ri kai–fran cia élet-
rajzi dráma – Fsz.: Robert De Niro,
Sharon Stone, Joe Pesci

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 13–15. 7.50 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 2–3. 8.40 Ame -
ri kai mesterszakács – Ame ri kai gaszt-
roreality, 7–8. 10.35 Trendközelben
11.00 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 21–22. 12.55 Táncoló tal-
pak – Auszt rál–ame ri kai animációs
film 15.15 Star Wars: Baljós árnyak –
Ame ri kai sci-fi kalandfilm 18.05 Star
Wars: A klónok támadása – Ame ri kai
kalandfilm 21.00 Hatodik érzék –
Ame ri kai thriller 23.20 Frekvencia –
Ame ri kai ak ció thril ler 1.45 Trendkö-
zelben 2.10 Az elveszett ereklyék
fosztogatói, 2/5. 3.00 Az Álmosvölgy
legendája – Ame ri kai ka land film so ro -
zat, 3–4. 4.25 Sikersorozat – Ame ri -
kai–an gol vígjátéksorozat, 1–2.

7.50 Nő a baj – Ame ri kai–auszt rál
vígjáték – Fsz.: Jason Biggs, Steve
Zahn 9.45 A hálózat csapdájában –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Sandra Bul-
lock, Jeremy Northam 12.05 Tremors
– Ahová lépek, szörny terem – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: Fred Ward,
Kevin Bacon. R.: Ron Underwood
14.05 Az egyetlen – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Jet Li, Carla Gugino. R.:
James Wong 15.45 Braven – Ka na -
dai akciófilm – Fsz.: Jason Momoa,
Garret Dillahunt 17.40 Cápa, 2. –
Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Roy
Scheider, Lorraine Gary. R.: Jeannot
Szwarc 20.00 A kívülálló – Ame ri kai–
né met akciófilm – Fsz.: Woody Har-
relson, Ben Foster 22.15 A királyság
– Né met–ame ri kai filmdráma

Mikor az ember tanácsért fordul valakihez, 
egyszerre azon kapja magát, hogy voltaképpen tudja, mit kell tennie.

Selma Lagerlöf

Francia–svájci film (2012) • A svájci síparadicsom milliók turis-
tacélpontja: a luxus szinonimája (a látogatók felől), másrészt
biztos állás és jó fizetség (alkalmazotti oldalról). Mivel sehová
sem kötődik, a lenti falu nyomortelepéről ide akar eljutni Simon
(Kacey Mottet Klein). A fiú naponta felszökik a sífelvonókra, 
s kisebb-nagyobb tárgyakat elcsenve próbál megélni. Családja
nincs, nővére (Léa Seydoux) nem különösebben törődik vele. 
A tolvajlási módszerek egyre finomodnak, csakhamar tisztes jö-
vedelem alakul, ám az egyik napfényes reggelen feltűnik Kristie
(Gillian Anderson), egy középkorú asszony, aki elbűvöli a fiút.
Ursula Meier második nagyjátékfilmjében eljátszik az olasz neo-
realizmus jegyeivel, emellett egy szociodrámát és egy szimbólu-
mokkal teli fabulát is elmesél arról, milyen az, ha egy gyerek a
szeretet helyett elsőként a pénz világát ismeri meg: a „semmi
sincs ingyen” léleksebzően keserű leckéjét. (Paksa)
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A legnagyobb ajándék  
és más klasszikus karácsonyi történetek
160 oldal, 130 × 197 mm, 3500 Ft – Ez a válogatás nyolc, 
ma már klasszikusnak számító történetet tartalmaz, 
melyek közös vonása, hogy bár eltérő korokban és hely-
színeken játszódnak, a karácsony örök értékeiről me-
sélnek. A kötetben található novellák és elbeszélések 
többsége most először jelenik meg magyar nyelven.

 
 

 
 

 

Ingyenes kiszállítás 9000 Ft feletti megrendelés esetén.

Ismerje meg webáruházunk 
kínálatát, és vásárolja meg 

könyveinket 20%-os  
kedvezménnyel!

www.harmat.hu
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